#### ANEXO 2 CATÁLOGO DE CENTROS ESPECIALES DE EMPLEO DE INICIATIVA SOCIAL EN ARAGÓN

Carmen Marcuello Servós Chaime Marcuello Servós Millán Díaz Foncea GESES UNIVERSIDAD de ZARAGOZA

Septiembre 2024

©

Carmen Marcuello Servós
Chaime Marcuello Servós,
Millán Díaz Foncea,
Código proyecto OTRI: 2024/0337
UNIVERSIDAD de ZARAGOZA
Grupo de Estudios Sociales y Económicos del Tercer Sector (GESES)

#### ÍNDICE

	Págs.
ADIBIL CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO, S.L.U	5
ALIMENTACIÓN ARTESANOS DELEITA INCLUSIÓN, S.L.U	7
ANETO S.COOP.LTDA	9
ARAGONDISC CASPE, S.L	11
ARAGONESA DE ALTA FRECUENCIA, S.L	12
ARAPACK, S.L	13
INTEGRACIÓN LABORAL ARCADIA S.L	15
ASAPME B.A. INTEGRAL, S.L.U	16
ATADI EMPLEO, S.L.U	18
BARBASTRO SOCIAL, LAVANDERÍA Y LIMPIEZA, S.L	19
CEE IMPULSO LAVANDERÍA Y SERVICIOS, S.L.U	20
CEE IMPULSO TECNOLÓGICO Y AROMAS, S.L	21
CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO OLIVER, S.L	22
CESERPI, S.L	23
CIERZO GESTIÓN, S.L	24
CUMI UTRILLAS, S.L	25
DESARROLLO SOCIAL E INTEGRACIÓN, S.L	27
EL CIERZO Y LA RETAMA, S.L	28
EMARAGÓN, S.L.U	29
FUNDACIÓN CAREN FERNÁNDEZ CESPEDES, C.E.E	30
FUNDACIÓN DFA	31
FUNDACIÓN VALENTIA HUESCA	32
FUNDAZ INTEGRA, S.L	34
G.P7, S.L	35
GARDENIERS, S.L	36
GESTIÓN ASISTENCIAL ARAGONESA, S.L	37
GESTORA SERVICIOS INTEGRALES NATURE, Ş.L	38
ILUNION SERVICIOS INDUSTRIALES DE ARAGÓN, S.L.U	39
ILUNION LIMPIEZA Y MEDIOAMBIENTE	41
INSERTARE, S.L	42
INTEGRACIÓN LABORAL DE DISCAPACITADOS CAMPO DE BORJA, S.L	43
INTEGRALIA DIGITAL GLOBAL, S.L	45
JARDINERÍA DEL VALLE DE BENASQUE S.L	47
KENTRIKÉS, S.L	48
LOGISTICA BOLSKAN-CORREAS, S.L	49
LOGÍSTICA SOCIAL, S.L	50
MANIPULADOS MONTEVEDADO, S.L	51
MAS QUE DXT ARAGÓN, S.L	52
MINUEVAL, S.L	53
NATURALMENTE SOCIAL RECIKLA, S.L	54
NOVO-REHUM, S.L.U	55
OBRADOR D'ATENEA, S.L.U	56
OCIO Y SERVICIOS DE FRAGA, S.L	57
REY ARDID, S.L	59
SERVICIOS INTEGRALES DE FINCAS DE ARAGÓN,S.L	60
SERVICIOS PARQUE DELICIAS, S.L	62
SOMONTANO SOCIAL S.L	63

URVINA INTEGRACIÓN,	S.L
ZARAGOZA PARKINGS.	S.L

# ADIBIL CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO, S.L.U

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	ADIBIL CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO, S.L.U
CIF	B99335325
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA UNIPERSONAL / C.E.E
Calle	JOSÉ DE NEBRA, 6
Código Postal	50300
Municipio	CALATAYUD
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	975886624
Email	gerencia@amibil.info
Web	
Fecha de constitución	30/1/2012
Objeto social	LA INTEGRACIÓN LABORAL DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD, MEDIANTE LA REALIZACIÓN DE UN TRABAJO PRODUCTIVO Y LA PARTICIPACIÓN REGULAR EN LAS OPERACIONES DEL MERCADO, PARA ASEGURAR UN EMPLEO REMUNERADO Y LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE AJUSTE PERSONAL Y SOCIAL A SUS TRABAJADORES DISCAPACITADOS
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	4776
Actividad literal	COMERCIO AL POR MENOR DE FLORES, PLANTAS, SEMILLAS Y FERTILIZANTES.
CNAE 2	8121
Actividad literal	SERVICIOS DE LIMPIEZA
	CITION OF LINE ILLER
Descripción de la oferta de servicios de la entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)	ASOC. DE MINUSVÁLIDOS BILBILIS
Porcentaje de propiedad:	100%
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con anterioridad	
Órgano:	

Actividad:	
Importe:	
TAMAÑO	
Facturación €	226.809,22€
Total empleados	8

### ALIMENTACIÓN ARTESANOS DELEITA INCLUSIÓN, S.L.U

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	ALIMENTACIÓN ARTESANOS DELEITA INCLUSIÓN, S.L.U
CIF	B22410302
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA UNIPERSONAL / C.E.E
Calle	AVDA. DE LOS DANZANTES, Nº24
Código Postal	22005
Municipio	HUESCA
Provincia	HUESCA
Teléfono	974222805
Email	adminis2@downhuesca.com
Web	
Fecha de constitución	8/11/2016
Objeto social	EL OBJETO SOCIAL PRINCIPAL ES LA INTEGRACIÓN LABORAL DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL, MEDIANTE LA CREACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO REMUNERADOS Y LA PRESTACIÓN DE LOS SERVIDOS DE AJUSTE PERSONAL Y SOCIAL NECESARIOS PARA ELLO.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	1089
Actividad literal	ELABORACIÓN DE PRODUCTOS
Actividad literal	ALIMENTICIOS
CNAE 2	5610
Actividad literal	EXPLOTACIÓN DE SERVICIOS
Actividad literal	HOSTELEROS
	TIOUTELE NOO
Descripción de la oferta de servicios de la entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	ASOC. DOWN HUESCA
es un CEE de IS)	ACCO. DOWNTIOLOGA
Porcentaje de propiedad:	100%
. s. santajo do propiodad.	10070
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	

TAMAÑO	
Facturación €	84.749,62€
Total empleados	4

#### ANETO S.COOP.LTDA

CÓDIGO IDENTIFICACION Denominación ANETO S.COOP.LTDA CIF B50152313 Forma juridica SOCIEDAD COOPERATIVA / C.E.E  Caile CTRA. LOGROÑO, KM. 6600 POLIG. EL PORTAZGO 71 Municipio ZARAGOZA Provincia ZARAGOZA Teléfono Fecha de constitución Objeto social  Fecha de constitución Teléfono Social  Fecha de constitución Objeto social  Fecha de constitución COBjeto social  Fecha de constitución Objeto social  CAPABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRÓNICOS Y CIRCUITOS INTEGRADOS. SERVICIOS A OTRAS EMPRESAS DE EMBALAJE DE PRODUCTOS DE ALIMENTACIÓN. DEPÓSITOS Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS. ACTIVIDADES ANEXAS AL TRANSPORTE TERRESTRE: SERVICIOS DE CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS CNAE 1 Actividad literal  FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRONICOS  CNAE 2  Actividad literal  LOGÍSTICA, DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) Procentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo: Actividad: Importe:	INDENTIFICACIÓN	
Denominación CIF B50152313 Forma jurídica  Calle CTRA. LOGROÑO, KM. 6600 POLIG. EL PORTAZGO 71 Código Postal Municipio ZARAGOZA Provincia ZARAGOZA Teléfono Email Web  Fecha de constitución Objeto social  COMPONENTES ELECTRÓNICOS Y CIRCUITOS INTEGRADOS. SERVICIOS A OTRAS EMPRESAS DE EMBALAJE DE PRODUCTOS DE ALIMENTACIÓN Y MERCANCÍAS. ACTIVIDADES ANEXAS AL TRANSPORTE TERRESTRE: SERVICIOS DE CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS.  CNAE 2 S210 Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÜBLICA Contratos públicos atendidos con anterioridac Organo: Actividad:	CÓDIGO IDENTIFICACION	
CIF Forma jurídica SOCIEDAD COOPERATIVA / C.E.E  Calle CTRA. LOGRONO, KM. 6600 POLIG. EL PORTAZGO 71  Código Postal 50011 Municipio ZARAGOZA Provincia ZARAGOZA  Teléfono 976312218 Email eturon@incaelec.com  Web  Fecha de constitución Objeto social  LA FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRÓNICOS Y CIRCUITOS INTEGRADOS. SERVICIOS A OTRAS EMPRESAS DE EMBALAJE DE PRODUCTOS DE ALIMENTACIÓN. DEPÓSITOS Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS. ACTIVIDADES ANEXAS AL TRANSPORTE TERRESTRE: SERVICIOS DE CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS CNAE 1  Actividad literal FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRÓNICOS  CNAE 2  Actividad literal FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRÓNICOS  CNAE 2  Actividad literal FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRÓNICOS  PROPIEDAD Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA Contratos públicos atendidos con anterioridad Organo: Actividad:		ANETO S.COOP.LTDA
Forma juridica  Calle  Calle  Crra. LOGROÑO, KM. 6600 POLIG. EL. PORTAZGO 71  Código Postal  Municipio  ZARAGOZA  Provincia  Teléfono  976312218  Email  eturon@incaelec.com  Web  Fecha de constitución  Objeto social  LA FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRÓNICOS Y CIRCUITOS INTEGRADOS. SERVICIOS A OTRAS EMPRESAS DE EMBALAJE DE PRODUCTOS DE ALIMENTACIÓN. DEPÓSITOS Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS. ACTIVIDADES ANEXAS AL TRANSPORTE TERRESTRE: SERVICIOS DE CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo:  Actividad:		
Calle  CTRA. LOGROÑO, KM. 6600 POLIG. EL PORTAZGO 71  Código Postal  Municipio  ZARAGOZA  Provincia  ZARAGOZA  Teléfono  976312218  Email  Web  Fecha de constitución  Objeto social  LA FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRÓNICOS Y CIRCUITOS INTEGRADOS. SERVICIOS A OTRAS EMPRESAS DE EMBALAJE DE PRODUCTOS DE ALIMENTACIÓN. DEPÓSITOS Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  CONTRAS LEMPRESA DE CONTRATACIÓN PUBLICA  PROPIEDAD  Actividad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PUBLICA  CONTRATO DE SERVICIOS CONTRATACIÓN PUBLICA  CONTRATO DE MERCANCÍAS  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  CONTRATO DE MERCANCÍAS  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  CONTRATO DE MERCANCÍAS  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  OTRADO DE MERCANCÍAS  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  OTRADO DE MERCANCÍAS  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PUBLICA  CONTRATO DE MERCANCÍAS  ACTIVIDAD DE MERCANCÍAS  ACTIVIDAD DE MERCANCÍAS  ACTIVIDAD DE MERCANCÍAS  PROPIEDAD  ACCIONISTA DE MERCANCÍAS  ACTIVIDAD DE MERCANCÍA DE MERCANCÍAS  ACTIVIDAD DE MERCANCÍAS  ACTIVIDAD DE MERCANCÍAS		
Código Postal 50011  Município ZARAGOZA  Provincia ZARAGOZA  Provincia ZARAGOZA  Teléfono 976312218  Email eturon @incaelec.com  Web 15/9/2022  Objeto social LA FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRÓNICOS Y CIRCUITOS INTEGRADOS. SERVICIOS A OTRAS EMPRESAS DE EMBALAJE DE PRODUCTOS DE ALIMENTACIÓN. DEPÓSITOS Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS. ACTIVIDADES ANEXAS AL TRANSPORTE TERRESTRE: SERVICIOS DE CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 2790  Actividad literal FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRONICOS  CNAE 2 5210  Actividad literal LOGISTICA, DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS.  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo:  Actividad:	- Cima janaica	GGGIZB/IB GGGI ZII/(III//() GIZIZ
Código Postal 50011  Município ZARAGOZA  Provincia ZARAGOZA  Provincia ZARAGOZA  Teléfono 976312218  Email eturon @incaelec.com  Web 15/9/2022  Objeto social LA FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRÓNICOS Y CIRCUITOS INTEGRADOS. SERVICIOS A OTRAS EMPRESAS DE EMBALAJE DE PRODUCTOS DE ALIMENTACIÓN. DEPÓSITOS Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS. ACTIVIDADES ANEXAS AL TRANSPORTE TERRESTRE: SERVICIOS DE CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 2790  Actividad literal FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRONICOS  CNAE 2 5210  Actividad literal LOGISTICA, DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS.  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo:  Actividad:	Calle	CTRA LOGROÑO KM 6600 POLIG EL
Código Postal  Municipio  ZARAGOZA  Provincia  ZARAGOZA  Teléfono  976312218  Email  eturon @incaelec.com  Web  Techa de constitución  Objeto social  LA FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRÓNICOS Y CIRCUITOS INTEGRADOS. SERVICIOS A OTRAS EMPRESAS DE EMBALAJE DE PRODUCTOS DE ALIMENTACIÓN.  DEPÓSITOS Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS. ACTIVIDADES ANEXAS AL TRANSPORTE TERRESTRE: SERVICIOS DE CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1  Actividad literal  PABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRÓNICOS  CNAE 2  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo:  Actividad:	Cane	l ·
Município ZARAGOZA Provincia ZARAGOZA  Teléfono 976312218  Email eturon@incaelec.com  Web  Fecha de constitución 15/9/2022  ComPonentes ELECTRÓNICOS Y CIRCUITOS INTEGRADOS. SERVICIOS A OTRAS EMPRESAS DE EMBALAJE DE PRODUCTOS DE ALIMENTACIÓN. DEPÓSITOS Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS. ACTIVIDADES ANEXAS AL TRANSPORTE TERRESTRE: SERVICIOS DE CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 2790  Actividad literal FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRONICOS  CNAE 2 5210  Actividad literal LOGÍSTICA, DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Crogano: Actividad:	Código Postal	
Provincia  ZARAGOZA  Teléfono  Provincia  Email  Email  Email  Eturon@incaelec.com  Techa de constitución  Objeto social  LA FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRÓNICOS Y CIRCUITOS INTEGRADOS. SERVICIOS A OTRAS EMPRESAS DE EMBALAJE DE PRODUCTOS DE ALIMENTACIÓN. DEPÓSITOS Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS. ACTIVIDADES ANEXAS AL TRANSPORTE TERRESTRE: SERVICIOS DE CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1  Actividad literal  CNAE 2  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo:  Actividad:		
Teléfono  Email  Web  Techa de constitución  Objeto social  Fecha de constitución  Objeto social  COMPONENTES ELECTRÓNICOS Y CIRCUITOS INTEGRADOS. SERVICIOS A OTRAS EMPRESAS DE EMBALAJE DE PRODUCTOS DE ALIMENTACIÓN. DEPÓSITOS Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS. ACTIVIDADES ANEXAS AL TRANSPORTE TERRESTRE: SERVICIOS DE CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1  Actividad literal  COMPONENTES ELECTRÓNICOS  CNAE 2  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo: Actividad:	•	
Email  Web  Fecha de constitución  Objeto social  CA FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRÓNICOS Y CIRCUITOS INTEGRADOS. SERVICIOS A OTRAS EMPRESAS DE EMBALAJE DE PRODUCTOS DE ALIMENTACIÓN. DEPÓSITOS Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS. ACTIVIDADES ANEXAS AL TRANSPORTE TERRESTRE: SERVICIOS DE CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS CNAE 1  Actividad literal  FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRONICOS  CNAE 2  5210  Actividad literal  LOGÍSTICA, DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo: Actividad:	1 TOVITICIA	ZAIVAGOZA
Email  Web  Fecha de constitución  Objeto social  CA FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRÓNICOS Y CIRCUITOS INTEGRADOS. SERVICIOS A OTRAS EMPRESAS DE EMBALAJE DE PRODUCTOS DE ALIMENTACIÓN. DEPÓSITOS Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS. ACTIVIDADES ANEXAS AL TRANSPORTE TERRESTRE: SERVICIOS DE CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS CNAE 1  Actividad literal  FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRONICOS  CNAE 2  5210  Actividad literal  LOGÍSTICA, DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo: Actividad:	Toléfono	076212219
Fecha de constitución  Objeto social  LA FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRÓNICOS Y CIRCUITOS INTEGRADOS. SERVICIOS A OTRAS EMPRESAS DE EMBALAJE DE PRODUCTOS DE ALIMENTACIÓN. DEPÓSITOS Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS. ACTIVIDADES ANEXAS AL TRANSPORTE TERRESTRE: SERVICIOS DE CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1  Actividad literal  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo: Actividad:		
Fecha de constitución  Objeto social  LA FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRÓNICOS Y CIRCUITOS INTEGRADOS. SERVICIOS A OTRAS EMPRESAS DE EMBALAJE DE PRODUCTOS DE ALIMENTACIÓN. DEPÓSITOS Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS. ACTIVIDADES ANEXAS AL TRANSPORTE TERRESTRE: SERVICIOS DE CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1  Actividad literal  COMPONENTES ELECTRONICOS  CNAE 2  5210  Actividad literal  LOGÍSTICA, DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo: Actividad:		eturon@mcaelec.com
Dbjeto social  LA FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRÓNICOS Y CIRCUITOS INTEGRADOS. SERVICIOS A OTRAS EMPRESAS DE EMBALAJE DE PRODUCTOS DE ALIMENTACIÓN. DEPÓSITOS Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS. ACTIVIDADES ANEXAS AL TRANSPORTE TERRESTRE: SERVICIOS DE CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 2790  Actividad literal FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRONICOS  CNAE 2 5210  Actividad literal LOGÍSTICA, DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo: Actividad:	vveb	
Dbjeto social  LA FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRÓNICOS Y CIRCUITOS INTEGRADOS. SERVICIOS A OTRAS EMPRESAS DE EMBALAJE DE PRODUCTOS DE ALIMENTACIÓN. DEPÓSITOS Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS. ACTIVIDADES ANEXAS AL TRANSPORTE TERRESTRE: SERVICIOS DE CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 2790  Actividad literal FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRONICOS  CNAE 2 5210  Actividad literal LOGÍSTICA, DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo: Actividad:	Foobo do constitución	45/0/2022
COMPONENTES ELECTRÓNICOS Y CIRCUITOS INTEGRADOS. SERVICIOS A OTRAS EMPRESAS DE EMBALAJE DE PRODUCTOS DE ALIMENTACIÓN. DEPÓSITOS Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS. ACTIVIDADES ANEXAS AL TRANSPORTE TERRESTRE: SERVICIOS DE CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 2790  Actividad literal FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRONICOS  CNAE 2 5210  Actividad literal LOGÍSTICA, DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS  DESCRIPCIÓN DE MERCANCÍAS  PROPIEDAD Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) PORCENTA DE SERVICIOS  PROPIEDAD ACCIONISTAS/PROPIEDAD ACCIONISTAS PÚBLICA ACTIVIDAD ACCIONISTAS PROPIEDAD ACCIONISTAS PROPIEDA		
CIRCUITOS INTEGRADOS. SERVICIOS A OTRAS EMPRESAS DE EMBALAJE DE PRODUCTOS DE ALIMENTACIÓN. DEPÓSITOS Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS. ACTIVIDADES ANEXAS AL TRANSPORTE TERRESTRE: SERVICIOS DE CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 2790  Actividad literal FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRONICOS  CNAE 2 5210  Actividad literal LOGÍSTICA, DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA Contratos públicos atendidos con anterioridad  Örgano: Actividad:	Objeto social	
OTRAS EMPRESAS DE EMBALAJE DE PRODUCTOS DE ALIMENTACIÓN. DEPÓSITOS Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS. ACTIVIDADES ANEXAS AL TRANSPORTE TERRESTRE: SERVICIOS DE CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 2790 Actividad literal EABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRONICOS  CNAE 2 5210 Actividad literal LOGÍSTICA, DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo: Actividad:		
PRODUCTOS DE ALIMENTACIÓN. DEPÓSITOS Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS. ACTIVIDADES ANEXAS AL TRANSPORTE TERRESTRE: SERVICIOS DE CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 2790  Actividad literal FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRONICOS  CNAE 2 5210  Actividad literal LOGÍSTICA, DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Örgano: Actividad:		
DEPÓSITOS Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS. ACTIVIDADES ANEXAS AL TRANSPORTE TERRESTRE: SERVICIOS DE CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 2790  Actividad literal FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRONICOS  CNAE 2 5210  Actividad literal LOGÍSTICA, DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad:		
MERCANCÍAS. ACTIVIDADES ANEXAS AL TRANSPORTE TERRESTRE: SERVICIOS DE CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 2790  Actividad literal FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRONICOS  CNAE 2 5210  Actividad literal LOGÍSTICA, DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad:		
TRANSPORTE TERRESTRE: SERVICIOS DE CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 2790  Actividad literal FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRONICOS  CNAE 2 5210  Actividad literal LOGÍSTICA, DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Örgano: Actividad:		
CARGA, DESCARGA DE MERCANCÍAS  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1  Actividad literal  CNAE 2  Actividad literal  CNAE 2  Actividad literal  CNAE 2  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano:  Actividad:		
OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 Actividad literal  Actividad literal  FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRONICOS  CNAE 2 Actividad literal  LOGÍSTICA, DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad:		
CNAE 1  Actividad literal  FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRONICOS  CNAE 2  Actividad literal  LOGÍSTICA, DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad:		CARGA, DESCARGA DE MERCANCIAS
CNAE 1  Actividad literal  FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRONICOS  CNAE 2  Actividad literal  LOGÍSTICA, DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad:	OFFITA DE CEDVICIOS	
Actividad literal  FABRICACIÓN Y MONTAJE DE COMPONENTES ELECTRONICOS  CNAE 2  Actividad literal  LOGÍSTICA, DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad:		0700
COMPONENTES ELECTRONICOS  CNAE 2 Actividad literal LOGÍSTICA, DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad:		
CNAE 2 Actividad literal  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad:	Actividad literal	
Actividad literal  LOGÍSTICA, DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad:		COMPONENTES ELECTRONICOS
Actividad literal  LOGÍSTICA, DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad:	01145	
ALMACENAMIENTO DE MERCANCÍAS  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano:  Actividad:		
Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano:  Actividad:	Actividad literal	
PROPIEDAD Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA Contratos públicos atendidos con anterioridad Órgano: Actividad:		ALMACENAMIENTO DE MERCANCIAS
PROPIEDAD Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA Contratos públicos atendidos con anterioridad Órgano: Actividad:		
PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad:	·	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad:	entidad	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad:		
es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad:		
Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad:	. "	PROPIEDAD UNICA
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad:	,	
PÚBLICA Contratos públicos atendidos con anterioridad Órgano: Actividad:	Porcentaje de propiedad:	
PÚBLICA Contratos públicos atendidos con anterioridad Órgano: Actividad:		
Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad:		
anterioridad  Órgano: Actividad:		
Órgano: Actividad:	•	
Actividad:		
	Órgano:	
Importe:	Actividad:	
	Importe:	
TAMAÑO	TAMAÑO	

Facturación €	1.041.898,84€
Total empleados	54

### ARAGONDISC CASPE, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	ARAGONDISC CASPE, S.L
CIF	B99177974
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
T offina jurialou	OGGIEBAB EIMITABAA G.E.E
Calle	ISABEL LA CATÓLICA, 5
Código Postal	50700
Municipio	CASPE
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	976633547
Email	info@aragondisc.com
Web	www.aragondisc.es
	······································
Fecha de constitución	13/9/2007
Objeto social	LA SOCIEDAD TIENE POR OBJETO: LA
	INTEGRACION SOCIAL Y LABORAL DE LOS
	DISMINUIDOS REALIZANDO LAS
	ACTIVIDADES DE: COPIA E IMPRESION DE
	DISPOSITIVOS OPTICOS; FOTOCOPIA Y
	ENCUADERNACION.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	5819
Actividad literal	ARTES GRÁFICAS
CNAE 2	
Actividad literal	
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
PROPIEDAD	,
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	
es un CEE de IS)	DISCAPACITADO DE CASPE Y COMARCA
Porcentaje de propiedad:	100%
EVDEDIENOIA EN CONTE A EL CIÓN	
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con anterioridad	
Organo: Actividad:	
Importe:	
TAMAÑO	
TAMAÑO  Facturación 6	224 042 206
Facturación €	321,043,28€ 5
Total empleados	) O

# ARAGONESA DE ALTA FRECUENCIA, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	ARAGONESA DE ALTA FRECUENCIA, S.L
CIF	B50812833
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
Calle	MAS DE LAS MATAS, 1 (EDIFICIO UTRILLO)
Código Postal	50014
Municipio	ZARAGOZA
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	976277888
Email	aaf@asociacionutrillo.com
Web	
Fecha de constitución	27/7/1999
Objeto social	INTEGRACION SOCIAL DE LAS PERSONAS
	MINUSVALIDAS PARA LA REALIZACION DE
	UN TRABAJO PRODUCTIVO Y ASEGURAR
	SU EMPLEO REMUNERADO, MANIPULACION
	Y ENVASADA DE PRODUCTOS DE HIGIENE
	ALIMENTICIO Y SEGURIDAD INFANTIL
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	5224
Actividad literal	MANIPULADOS
0)1450	2004
CNAE 2	9601
Actividad literal	LAVANDERÍA
Descripción de la efecta de semisire de la	
Descripción de la oferta de servicios de la entidad	
entidad	
PROPIEDAD	
	ASOC. PARA LA INTEGRACIÓN DE
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	PERSONAS CON DISCAPACIDAD
es un CEE de IS)	INTELECTUAL UTRILLO
Porcentaje de propiedad:	100%
i orocinaje de propiedad.	10070
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
1 17	
TAMAÑO	
Facturación €	209.262,06€
Total empleados	11
· - 1 - · · · · ·	I .

### ARAPACK, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	ARAPACK, S.L
CIF	B50724285
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
,	
Calle	MIN DE LAS HUELGAS 23 NV 3.
	POL.IND.ALC.CABALLERO
Código Postal	50014
Municipio	ZARAGOZA
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	976479064
Email	rrhh@arapack.com
Web	www.arapack.com
Fecha de constitución	17/7/1997
Objeto social	LA SOCIEDAD TIENE POR OBJETO LA
,	INTEGRACIÓN SOCIAL Y LABORAL DE
	PERSONAS DISCAPACITADAS, MEDIANTE
	LA IMPULSIÓN DE ACTIVIDADES ACORDES
	CON SUS FACULTADES MEDIANTE LA
	IMPULSIÓN DE ACTIVIDADES
	EMPRESARIALES QUE PERMITAN LA
	UBICACIÓN SOCIAL Y LABORAL DE DICHAS
	PERSONAS.
	1 Elicolitics
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	2229
Actividad literal	FABRICACIÓN DE EMBALAJES
7 touridad intoral	THE REPORT OF THE PROPERTY OF
CNAE 2	5224
Actividad literal	MANIPULADOS
7 touridad intoral	III II
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
- Online	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	FUNDACIÓN PICARRAL
es un CEE de IS)	FUNDACIÓN INTEGRACIÓN Y EMPLEO
Porcentaje de propiedad:	76%
	24%
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
TAMAÑO	
Facturación €	3.040.080,66€
- actardolori c	3.3 13.300,000

Total empleados	71

### INTEGRACIÓN LABORAL ARCADIA S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	INTEGRACIÓN LABORAL ARCADIA S.L
CIF	B22245633
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / CEE
,	
Calle	JOSÉ MARÍA LACASA, 13
Código Postal	22001
Municipio	HUESCA
Provincia	HUESCA
Teléfono	974238673
Email	
Web	
Fecha de constitución	5/2/2001
Objeto social	
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	1413
Actividad literal	CONFECCIÓN DE OTRAS PRENDAS DE
	VESTIR Y ACCESORIOS
CNAE 2	1610
Actividad literal	SERRERÍA
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	FUNDACIÓN AGUSTÍN SERRATE
es un CEE de IS)	
Porcentaje de propiedad:	
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
<u>PÚBLICA</u>	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Organo:	
Actividad:	
Importe:	
TAMAÑO	
TAMAÑO  Facturación 6	4 077 566 75
Facturación €	1.877.566,75
Total empleados	84

### ASAPME B.A. INTEGRAL, S.L.U

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	ASAPME B.A. INTEGRAL, S.L.U
CIF	B44241818
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA UNIPERSONAL / C.E.E
-	
Calle	AVDA. ARAGÓN, 43, ENTLO., PTA B
Código Postal	44600
Municipio	ALCAÑIZ
Provincia	TERUEL
Teléfono	978886082
Email	administracion@asapmebajoaragon.org
Web	
Fecha de constitución	16/6/2011
Objeto social	AGRICULTURA, GANADERÍA, CAZA Y
•	ACTIVIDADES RELACIONADAS CON LAS
	MISMAS, COMO JARDINERÍA,
	MANTENIMIENTO DE SERVICIOS PÚBLICOS,
	SILVICULTURA Y OTRAS ACTIVIDADES
	FORESTALES; FABRICACIÓN DE OTROS
	PRODUCTOS TEXTILES; FABRICACIÓN DE
	OTROS ARTÍCULOS DE PAPEL Y CARTÓN;
	ARTES GRÁFICAS
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	1039
Actividad literal	LIMPIEZA, CLASIFICACIÓN Y ENVASE DE
	FRUTA
CNAE 2	4520
Actividad literal	TALLER DE MECÁNICA RÁPIDA Y LAVADO
	DE VEHÍCULOS
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	ASOCIACIÓN PRO SALUD MENTAL BAJO
es un CEE de IS)	ARAGÓN (ASAPME)
Porcentaje de propiedad:	100%
, ,	
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
1	
TAMAÑO	
Facturación €	558.018,37€

Total empleados	24

### ATADI EMPLEO, S.L.U

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	ATADI EMPLEO, S.L.U
CIF	B44180586
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA UNIPERSONAL / C.E.E
Calle	NICANOR VILLALTA, 18
Código Postal	44002
Municipio	TERUEL
Provincia	TERUEL
Teléfono	978610003
Email	atadi@atadi.org
Web	
Fecha de constitución	10/5/2001
Objeto social	10/3/2001
Objeto social	
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	1721
Actividad literal	ENSAMBLAJE DE CAJAS DE CARTÓN Y
	JUGUETES
CNAE 2	1812
Actividad literal	ESTAMPACIÓN
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	FUNDACIÓN ATADI
es un CEE de IS)	4000/
Porcentaje de propiedad:	100%
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
TAMAÑO	4 500 000 076
Facturación €	1.593.209,87€
Total empleados	52

### BARBASTRO SOCIAL, LAVANDERÍA Y LIMPIEZA, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	BARBASTRO SOCIAL, LAVANDERÍA Y
	LIMPIEZA, S.L
CIF	B22234033
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
•	
Calle	PLAZA DE LA CONSTITUCIÓN, 1
Código Postal	22300
Municipio	BARBASTRO
Provincia	HUESCA
Teléfono	974110914 / 974308600
Email	bslavanderia@gmail.com
Web	
Fecha de constitución	9/2/2000
Objeto social	LA INTEGRACION SOCIAL DE PERSONAS
, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	CON DISCAPACIDAD O MINUSVALIA,
	MEDIANTE LA ACTIVIDAD DE LAVANDERIA Y
	LIMPIEZA TANTO DE DEPENDENCIAS
	MUNICIPALES COMO DE TERCEROS.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	8121
Actividad literal	SERVICIOS DE LIMPIEZA
CNAE 2	9601
Actividad literal	LAVANDERÍA
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	AYUNTAMIENTO DE BARBASTRO
es un CEE de IS)	
Porcentaje de propiedad:	100%
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
TAMAÑO	
Facturación €	213.368,34€
Total empleados	14

### CEE IMPULSO LAVANDERÍA Y SERVICIOS, S.L.U

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	CEE IMPULSO LAVANDERÍA Y SERVICIOS, S.L.U
CIF	B44223915
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA UNIPERSONAL / C.E.E
Calle	ENEBROS, 74 – 2°
Código Postal	44001
Municipio	TERUEL
Provincia	TERUEL
Teléfono	978623077
Email	info@fundacionimpulso.es
Web	
Fecha de constitución	29/2/2009
Objeto social	28/3/2008  LA INTEGRACION SOCIOLABORAL DE
Objeto social	PERSONAS DISCAPACITADAS,
	PROPORCIONANDOLES UN TRABAJO
	PRODUCTIVO Y REMUNERADO.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	1413
Actividad literal	CONFECCIÓN DE OTRAS PRENDAS DE
	VESTIR EXTERIORES
CNAE 2	2053
Actividad literal	DESTILACIÓN Y TRATAMIENTO DE PLANTAS
	AROMÁTICAS Y COMERCIALIZACIÓN DE LAS MISMAS
	LAS MISMAS
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	FUNDACIÓN TERVALIS
es un CEE de IS)	
Porcentaje de propiedad:	
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
importo.	
TAMAÑO	
Facturación €	1.580.755€
Total empleados	37
1 -	1

### CEE IMPULSO TECNOLÓGICO Y AROMAS, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	CEE IMPULSO TECNOLÓGICO Y AROMAS, S.L
CIF	B50848514
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
Calle	PORTAL DE VALENCIA, 7
Código Postal	44001
Municipio	TERUEL
Provincia	TERUEL
Teléfono	978090335
Email	esthermertinez@fundaciontervalis.es
Web	
Fecha de constitución	1/6/2000
Objeto social	FABRICACION Y COMERCIALIZACION DE
Objeto social	APARELLAJE Y APARATOS ELECTRICOS
	PARA LA INTEGRACION LABORAL DE
	PERSONAS CON MINUSVALIA.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	128
Actividad literal	CULTIVO Y RECOLECCIÓN DE PLANTAS AROMÁTICAS
CNAE 2	2053
Actividad literal	DESTILERÍA DE PLANTAS AROMÁTICAS
Descripción de la oferta de servicios de la entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	FUNDACIÓN TERVALIS
es un CEE de IS)	I SIND/IOIOI I ERWILIO
Porcentaje de propiedad:	100%
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
TAMAÑO	
Facturación €	915.242€
Total empleados	36
	<u> </u>

# CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO OLIVER, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO OLIVER, S.L
CIF	B50900299
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
i omia jundica	GOOILDAD LIMITADA / C.L.L
Calle	ARIZA, 6
Código Postal	50011
Municipio	ZARAGOZA
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	976300300
Email	rfondevilla@ceeoliver.com
Web	
Fecha de constitución	11/9/2001
Objeto social	POSIBILITAN EL DESARROLLO DE
Objeto social	PROCESOS INDUSTRIALES CON
	DIFERENTES GRADOS DE DIFICULTAD A
	LOS QUE SON ASIGNADOS LOS
	TRABAJADORES EN FUNCIÓN DE SUS
	CAPACIDADES Y APTITUDES.
	ON NOIDNEED IN THEBEO.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	5224
Actividad literal	MONTAJE AUXILIAR ELÉCTRICO- MANIPULADOS
CNAE 2	
Actividad literal	
Actividad literal	
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	ATADES ASOCIACION TUTELAR
es un CEE de IS)	ARAGONESA DE DISCAPACIDAD
Degrandais de manie de di	INTELECTUAL
Porcentaje de propiedad:	
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
TAMAÑO	
TAMAÑO  Frankrigasián C	4 000 725 700
Facturación €	4.860.735,70€
Total empleados	218

### CESERPI, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	CESERPI, S.L
CIF	B50812064
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
- Communication	
Calle	CAMINO DE LOS MOLINOS, 12
Código Postal	50015
Municipio	ZARAGOZA
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	97673619
Email	ceserpi@fundacionpicarral.org
Web	www.ceserpi.es
Fecha de constitución	20/7/1999
Objeto social	PREVENIR LA EXCLUSIÓN SOCIAL DE
	PERSONAS CON DIVERSIDAD FUNCIONAL,
	A TRAVÉS DE LA INSERCIÓN SOCIO
	LABORAL DE ESTE COLECTIVO.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	5224
Actividad literal	MANIPULADOS INDUSTRIALES
CNAE 2	8122
Actividad literal	LIMPIEZA INDUSTRIAL
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
DD ODIED AD	
PROPIEDAD	FUNDACIÓN PICARRAL
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	FUNDACION PICARRAL
es un CEE de IS)	
Porcentaje de propiedad:	
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
TAMAÑO	
Facturación €	796.721,74€
Total empleados	34

## CIERZO GESTIÓN, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	CIERZO GESTIÓN, S.L
CIF	B50502699
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
i omia jundica	SOCIEDAD EIIVIITADA / C.E.E
Calle	FELIPE SANCLEMENTE 20, PISO 1,OFICINA
Gaile	A
Código Postal	50001
Municipio	ZARAGOZA
Provincia	ZARAGOZA
Tiovincia	ZARAGOZA
Teléfono	976468990
Email	info@cierzogestion.com
Web	www.cierzogestion.com
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	www.cicizogeation.com
Fecha de constitución	21/2/1992
Objeto social	OBJETIVO ES PROPORCIONAR A LOS
Objeto social	TRABAJADORES CON DISCAPACIDAD LA
	REALIZACIÓN DE UN TRABAJO
	PRODUCTIVO Y REMUNERADO, QUE
	FACILITE SU INTEGRACIÓN LABORAL EN EL
	MERCADO DE TRABAJO.
	WENOADO DE TIABAGO.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	5221
Actividad literal	GESTIÓN INTEGRAL DE PARKINGS
7 toti 7 dad iitorai	
CNAE 2	6910
Actividad literal	SERVICION JURÍDICOS
7 tollylada illoral	OLIVIOION GOINDIGGO
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	FUNDACIÓN RAMÓN REY ARDID
es un CEE de IS)	
Porcentaje de propiedad:	100%
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
1 - 15.	
TAMAÑO	
Facturación €	1.673.118,63€
Total empleados	79
1 otal ollipioudoo	1.0

# CUMI UTRILLAS, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	CUMI UTRILLAS, S.L
CIF	B44187432
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
- Cima janaica	GGGIZB/KB ZIIMI // GIZIZ
Calle	POLÍGONO SANTA BARBARA, 1.8
Código Postal	44760
Municipio	UTRILLAS
Provincia	TERUEL
Teléfono	976740474
Email	adipcmi@atadi.org
Web	
Fecha de constitución	30/11/2000
Objeto social	LA INTEGRACION SOCIO-LABORAL DE LAS
-	PERSONAS DISCAPACITADAS MEDIANTE LA
	REALIZACION DE ALGUNA DE LAS
	SIGUIENTES ACTIVIDADES: CABLEADO,
	MONTAJES Y MANIPULADOS
	RETRACTILADOS, VERIFICACION DE PIEZAS
	Y OTRAS ACTIVIDADES
	MANUFACTURADAS. TINTORERIA.
	LAVANDERIA Y I) SERVICIO DE PINTURA EN
	INSTALACIONES INTERIORES Y
	EXTERIORES, Y ROTULACIONES
	RELATIVAS A LA SEGURIDAD VIAL
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	5224
Actividad literal	VERIFICACIÓN DE PIEZAS
CNAE 2	8010
Actividad literal	CONTROL DE ACCESOS
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	ASOCIACIÓN DE DISMINUIDOS PSIQUICOS
es un CEE de IS)	CUENCA MINERA CENTRAL TUROLENSE
Porcentaje de propiedad:	
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA	
	1
Contratos públicos atendidos con	1
anterioridad	AVUNTAMIENTO DE LITULLA O
Organo:	AYUNTAMIENTO DE UTRILLAS
Actividad:	JARDINERIA
Importe:	5.000€
TANAAÑO	
TAMAÑO	

Facturación €	305.431,29€
Total empleados	13

### DESARROLLO SOCIAL E INTEGRACIÓN, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	DESARROLLO SOCIAL E INTEGRACIÓN, S.L
CIF	B50778224
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
Calle	JOSÉ LUIS POMARON, 9
Código Postal	50008
Municipio	ZARAGOZA
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	976595959
Email	Relaciones-laborales@fundaciondfa.es
Web	www.fundaciondfa.es
Fecha de constitución	21/10/1998
Objeto social	LA PLENA INTEGRACION SOCIAL Y LABORAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD, A TRAVES DE LA POSIBLE CALIFICACION COMO CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	2932
Actividad literal	MONTAJE COMPONENTES AUTOMOCIÓN
7.00.7000 110701	
CNAE 2	3299
Actividad literal	MANIPULADO DE PRODUCTOS TEXTILES
Descripción de la oferta de servicios de la entidad	
PROPIED AD	
PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si	FUNDACIÓN DFA
es un CEE de IS)	FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA
	INTEGRACIÓN SOCIAL
Porcentaje de propiedad:	56% 44%
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
TAMAÑO	
Facturación €	
i acidiacion t	1.599.731,89€

## EL CIERZO Y LA RETAMA, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	EL CIERZO Y LA RETAMA, S.L
CIF	B50895499
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
1 office juridica	GOOLEDAD EIWITADAA G.E.E
Calle	MOLINO BAJO, 17
Código Postal	50600
Municipio	EJEA DE LOS CABALLEROS
Provincia	ZARAGOZA
1 TOVITICIA	ZAINAGOZA
Teléfono	976677924
Email	pgurria@iniciativasocial.org
Web	pguria@iiiiciativasociai.org
Web	
Fecha de constitución	23/7/2001
Objeto social	LA INTEGRACIÓN LABORAL DE PERSONAS
Objeto social	DISCAPACITADAS, PREFERENTEMENTE
	ENFERMOS MENTALES, MEDIANTE LA
	REALIZACIÓN DE TRABAJOS ACORDES
	CON SUS FACULTADES RESIDUALES
	CON COOT ACCETABLE REGIDEALES
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	2341
Actividad literal	PRODUCCIÓN Y VENTA DE CERÁMICA
Notividad ilteral	TROBOGOIGIV T VERTITORE GERTAINIOTA
CNAE 2	9601
Actividad literal	LAVANDERÍA
7 touridad intoral	
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	EJEA S.COOP. DE INICIATIVA SOCIAL
es un CEE de IS)	
Porcentaje de propiedad:	100%
- ereemaje de propredada	1.00%
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
1	
TAMAÑO	
Facturación €	197.733,86€
Total empleados	4
1 Stat Striptoddoo	1 '

## EMARAGÓN, S.L.U

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	EMARAGÓN, S.L.U
CIF	B50896315
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA UNIPERSONAL / C.E.E
Calle	PABLO RUIZ PICASSO, 64
Código Postal	50018
Municipio	ZARAGOZA
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	976742767
Email	paguilar@fadema.org
Web	
Fecha de constitución	31/7/2001
Objeto social	VENTA Y DISTRIBUCION DE
	PUBLICACIONES, ASI COMO LA
	REALIZACION DE TRANSCRIPCIONES,
	REPRODUCCIONES Y EDIFICACIONES EN
	CUALQUIER SOPORTE O MEDIO.
OFFITA DE SERVICIOS	
OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1	47662
Actividad literal	
Actividad illerai	QUIOSCO Y PAPELERÍA
CNAE 2	5819
Actividad literal	TRANSCRIPCIONES, REPRODUCCIONES Y
Actividad ilteral	EDICIONES
	EBIOTOTIES
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	
es un CEE de IS)	
Porcentaje de propiedad:	
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA (1.1)	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
TAMAÑO	
Facturación €	47.132,31€
Total empleados	3
i otal empleados	J

### FUNDACIÓN CAREN FERNÁNDEZ CESPEDES, C.E.E

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	FUNDACIÓN CAREN FERNÁNDEZ
Donominación	CESPEDES, C.E.E
CIF	G50440999
Forma jurídica	CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO
- Cima janaica	02111110 201 201112 22 21111 220
Calle	SAN CRISTÓBAL, 4 (BARRIO SAN
	GREGORIO)
Código Postal	50015
Municipio	ZARAGOZA
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	976515121
Email	dirección@fundacioncedes.es
Web	www.cedesinnovaformacioninclusiva.es
Fecha de constitución	9/7/1990
Objeto social	ASISTENCIA Y SERVICIOS PARA NIÑOS,
	JÓVENES DISMINUIDOS FÍSICOS Y
	ANCIANOS EN CENTROS RESIDENCIALES.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	5224
Actividad literal	MANIPULACIÓN DE MERCANCÍAS,
	ETIQUETADO Y EMPAQUETADO
CNAE 2	
Actividad literal	
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	FUNDACIÓN CEDES
es un CEE de IS)	
Porcentaje de propiedad:	
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA (III)	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
TANAANO	
TAMAÑO	1 122 500 450
Facturación €	1.133.580,45€
Total empleados	51

### FUNDACIÓN DFA

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	FUNDACIÓN DFA
CIF	G99118598
Forma jurídica	CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO
Calle	JOSÉ LUIS POMARÓN, 9
Código Postal	50008
Municipio	ZARAGOZA
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	976595959
Email	relaciones-laborales@fundaciondfa.es
Web	www.fundaciondfa.es
Cooke de constitución	27/7/2006
Fecha de constitución	27/7/2006 ACCIÓN SOCIAL Y SERVICIOS SOCIALES,
Objeto social	POR SOLIDARIDAD CON PERSONAS CON
	DISCAPACIDAD Y COLECTIVOS QUE TIENEN
	DIFICULTADES PARA SU INTEGRACIÓN
	SOCIAL, CUTURAL Y LABORAL.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	4730
Actividad literal	GESTIÓN DE ESTACIIONES DE SERVICIO
CNAE 2	4762
Actividad literal	QUIOSCOS DE VENTA DE PERIÓDICOS
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
DD ODIED AD	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)	
Porcentaje de propiedad:	
i orocitajo do propiedad.	
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
TAMAÑO	
Facturación €	1.143.032,48€
Total empleados	413

### FUNDACIÓN VALENTIA HUESCA

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	FUNDACIÓN VALENTIA HUESCA
CIF	G22417570
Forma jurídica	C.E.E
Calle	CTRA. DE JACA, S/N
Código Postal	22004
Municipio	HUESCA
Provincia	HUESCA
Teléfono	974212481
Email	info@valentiahuesca.org
Web	www.valentiahuesca.org
Fecha de constitución	14/6/2017
Objeto social	LA PROMOCIÓN Y COLABORACIÓN EN
	ACCIONES SOCIALES Y DE PRESTACIÓN DE
	SERVICIOS ASISTENCIALES Y SOCIALES A
	FAVOR DE LAS PERSONAS CON
	DISCAPACIDAD INTELECTUAL O DEL
	DESARROLLO, SUS FAMILIARES Y
	CUALQUIER OTRO BENEFICIARIO QUE
	REÚNA LAS CONDICIONES Y LOS
	CARACTERES EXIGIDOS POR LA ÍNDOLE DE
	SUS PROPIOS.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	1629
Actividad literal	PRODUCCIÓN Y VENTA DE PRODUCTOS DE
	MADERA
CNAE 2	4622
Actividad literal	VIVERO, VENTA DE SEMILLA, FLORES Y
	PLANTAS
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
DD ODIED AD	
PROPIEDAD	ACCOLACIÓN TUTELAD ACIOTENCIAL
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	ASOCIACIÓN TUTELAR ASISTENCIAL DEFICIENTES PSÍQUICOS ATADES-HUESCA
es un CEE de IS)	·
Porcentaje de propiedad:	100%
EVDEDIENCIA EN CONTRATACIÓN	
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Örgano:	
Actividad:	
Importe:	
TANANG	
TAMAÑO	

	Facturación €	14.342.624,06€
Γ	Total empleados	424

### FUNDAZ INTEGRA, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	FUNDAZ INTEGRA, S.L
CIF	B99526915
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
T office juridica	GGGIZBAG ZIMITAKBAG GIZIZ
Calle	UN AMERICANO EN PARÍS, 65
Código Postal	50019
Municipio	ZARAGOZA
Provincia	ZARAGOZA
1 TOTILIO	
Teléfono	976958080
Email	Administrador1@fundazintegra.com
Web	www.fundazintegra.com
Fecha de constitución	4/7/2018
Objeto social	ASISTENCIA Y SERVICIOS PARA NIÑOS,
•	JÓVENES DISMINUIDOS FÍSICOS Y
	ANCIANOS EN CENTROS RESIDENCIALES
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	7022
Actividad literal	ASESORAMIENTO EMPRESARIAL Y
	GESTIÓN ADMINISTRATIVA
CNAE 2	7311
Actividad literal	SERVICIOS DE PUBLICIDAD
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	FUNDACIÓN ASISTENCIAL AGUSTINA
es un CEE de IS)	ZARAGOZA
Porcentaje de propiedad:	100%
,	
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
TAMAÑO	
Facturación €	610.497,25€
Total empleados	0

### G.P.-7, S.L

CÓDIGO IDENTIFICACION         G.P7, S.L.           CIF         B50505718           Forma jurídica         SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E           Calle         MIGUEL SERVET, 34-36           Código Postal         50008           Municipio         ZARAGOZA           Provincia         ZARAGOZA           Teléfono         976595959           Email         Relaciones-laborales@fundaciondfa.es           Web         www.gp7.es           Fecha de constitución         18/2/1992           Objeto social         LA PLENA INTEGRACION SOCIAL Y LABORAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD A TRAVES DE LA POSIBLE CALIFICACION COMO CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO.           OFERTA DE SERVICIOS         GESTIÓN LABORAL Y CONTABLE           CNAE 1         6920           Actividad literal         GESTIÓN LABORAL Y CONTABLE           CNAE 2         Actividad literal           Descripción de la oferta de servicios de la entidad         FUNDACIÓN IDFA           FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL         FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL           EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA         FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL           EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA         FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL           EXPERIENCIA EN CONTRATACI	INDENTIFICACIÓN	
CIF Forma jurídica SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E  Calle MIGUEL SERVET, 34-36 Código Postal 50008 Municipio ZARAGOZA Provincia ZARAGOZA Provincia 7-16éfono 8-76595959 Email Relaciones-laborales @ fundaciondfa.es Web Www.gp7.es  Fecha de constitución 18/2/1992 Objeto social LA PLENA INTEGRACION SOCIAL Y LABORAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD A TRAVES DE LA POSIBLE CALIFICACION COMO CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO.  OFERTA DE SERVICIOS CNAE 1 6920 Actividad literal GESTIÓN LABORAL Y CONTABLE  CNAE 2 Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA Contratos públicos atendidos con anterioridad Organo: Actividad: Importe:  TAMANO Facturación € 79.031,07€	CÓDIGO IDENTIFICACION	
CIF Forma jurídica SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E  Calle MIGUEL SERVET, 34-36 Código Postal 50008 Municipio ZARAGOZA Provincia ZARAGOZA Provincia 7-16éfono 8-76595959 Email Relaciones-laborales @ fundaciondfa.es Web Www.gp7.es  Fecha de constitución 18/2/1992 Objeto social LA PLENA INTEGRACION SOCIAL Y LABORAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD A TRAVES DE LA POSIBLE CALIFICACION COMO CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO.  OFERTA DE SERVICIOS CNAE 1 6920 Actividad literal GESTIÓN LABORAL Y CONTABLE  CNAE 2 Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA Contratos públicos atendidos con anterioridad Organo: Actividad: Importe:  TAMANO Facturación € 79.031,07€	Denominación	G.P7, S.L
Calle Código Postal So008 Municipio ZARAGOZA Provincia ZARAGOZA  Teléfono 976595959 Email Relaciones-laborales@fundaciondfa.es Web Www.gp7.es  Fecha de constitución Objeto social LA PLENN INTEGRACION SOCIAL Y LABORAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD A TRAVES DE LA POSIBLE CALIFICACION COMO CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO.  OFERTA DE SERVICIOS CNAE 1 GESTIÓN LABORAL Y CONTABLE  CNAE 2 Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL  FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA Contratos públicos atendidos con anterioridad Órgano: Actividad: Importe:  TAMANO Facturación € 79.031,07€	CIF	, ,
Calle Código Postal So008 Municipio ZARAGOZA Provincia ZARAGOZA  Teléfono Postal Relaciones-laborales @fundaciondfa.es Web Www.gp7.es  Fecha de constitución Social Vapera La PLENA INTEGRACIÓN SOCIAL Y LABORAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD A TRAVES DE LA POSIBLE CALIFICACION COMO CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO.  OFERTA DE SERVICIOS CNAE 1 Gestión LABORAL Y CONTABLE  CNAE 2 Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL  FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA Contratos públicos atendidos con anterioridad Organo: Actividad: Importe:  TAMANO Facturación € 79.031,07€	Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
Código Postal       50008         Municipio       ZARAGOZA         Provincia       ZARAGOZA         Teléfono       976595959         Email       Relaciones-laborales@fundaciondfa.es         Web       www.gp7.es         Fecha de constitución       18/2/1992         Objeto social       LA PLENA INTEGRACION SOCIAL Y LABORAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD A TRAVES DE LA POSIBLE CALIFICACION COMO CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO.         OFERTA DE SERVICIOS         CNAE 1       6920         Actividad literal       GESTIÓN LABORAL Y CONTABLE         CNAE 2         Actividad literal       GESTIÓN LABORAL Y CONTABLE         Descripción de la oferta de servicios de la entidad         PROPIEDAD         Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)       FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN SOCIAL         FUNDACIÓN SOCIAL         EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA         Contratos públicos atendidos con anterioridad       TONDACIÓN SOCIAL         Contratos públicos atendidos con anterioridad       TONDACIÓN SOCIAL         TAMANO         Facturación €       79.031,07€	•	
Municipio       ZARAGOZA         Provincia       ZARAGOZA         Teléfono       976595959         Email       Relaciones-laborales@fundaciondfa.es         Web       www.up.pr.es         Fecha de constitución       18/2/1992         Objeto social       LA PLENA INTEGRACION SOCIAL Y LABORAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD A TRAVES DE LA POSIBLE CALIFICACION COMO CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO.         OFERTA DE SERVICIOS         CNAE 1       6920         Actividad literal       GESTIÓN LABORAL Y CONTABLE         CNAE 2 Actividad literal         Descripción de la oferta de servicios de la entidad         PROPIEDAD         Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)       FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL         EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA         Contratos públicos atendidos con anterioridad       TONTA ACTIVIDAD PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL         EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA         Contratos públicos atendidos con anterioridad       TONTA DE PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL         TAMANO         Facturación €       79.031,07€	Calle	MIGUEL SERVET, 34-36
Teléfono  Teléfono  Provincia  Teléfono  Profissos 976595959  Email  Relaciones-laborales @fundaciondfa.es  Web  Www.gp7.es  Relaciones-laborales @fundaciondfa.es  Web  Www.gp7.es  Relaciones-laborales @fundaciondfa.es  Www.gp7.es  Relaciones-laborales @fundaciondfa.es  Www.gp7.es  Relaciones-laborales @fundaciondfa.es  Web  Laples @fundacion Social  Laples Relaciones Personas Con  Discapacion Cando Con Traves De La Posible Calliforacion Calliforacion Social  Laples Relaciones @fundaciondfa.es  Www.gp7.es  Laples @fundacion Social  Laples Relaciones @fundaciondfa.es  Www.gp7.es  Laples @fundacion Social  Laples Relaciones @fundaciondfa.es  Www.gp7.es  Laples @fundacion Social  Laples	Código Postal	50008
Teléfono  Email  Relaciones-laborales@fundaciondfa.es  Web  Www.gp7.es  Fecha de constitución  Objeto social  LA PLENA INTEGRACION SOCIAL Y LABORAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD A TRAVES DE LA POSIBLE CALIFICACION COMO CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO.  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 6920  Actividad literal  CNAE 2  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL  POrcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo: Actividad: Importe:  TAMANO Facturación € 79.031,07€	Municipio	ZARAGOZA
Email       Relaciones-laborales @fundaciondfa.es         Web       www.gp7.es         Fecha de constitución       18/2/1992         Objeto social       LA PLENA INTEGRACION SOCIAL Y LABORAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD A TRAVES DE LA POSIBLE CALIFICACION COMO CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO.         OFERTA DE SERVICIOS         CNAE 1       6920         Actividad literal       GESTIÓN LABORAL Y CONTABLE         CNAE 2       Actividad literal         Descripción de la oferta de servicios de la entidad       FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL         PROPIEDAD       FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL         Porcentaje de propiedad:       EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA         Contratos públicos atendidos con anterioridad       TONTATOR DESCRIPTIONS         Orditatos públicos atendidos con anterioridad       TAMAÑO         Facturación €       79.031,07€	Provincia	ZARAGOZA
Email       Relaciones-laborales @fundaciondfa.es         Web       www.gp7.es         Fecha de constitución       18/2/1992         Objeto social       LA PLENA INTEGRACION SOCIAL Y LABORAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD A TRAVES DE LA POSIBLE CALIFICACION COMO CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO.         OFERTA DE SERVICIOS         CNAE 1       6920         Actividad literal       GESTIÓN LABORAL Y CONTABLE         CNAE 2       Actividad literal         Descripción de la oferta de servicios de la entidad       FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL         PROPIEDAD       FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL         Porcentaje de propiedad:       EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA         Contratos públicos atendidos con anterioridad       TONTATOR DESCRIPTIONS         Orditatos públicos atendidos con anterioridad       TAMAÑO         Facturación €       79.031,07€		
Web		
Fecha de constitución  Objeto social  LA PLENA INTEGRACION SOCIAL Y LABORAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD A TRAVES DE LA POSIBLE CALIFICACION COMO CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO.  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 6920  Actividad literal GESTIÓN LABORAL Y CONTABLE  CNAE 2  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo: Actividad: Importe:  TAMAÑO Facturación € 79.031,07€		
Objeto social       LA PLENA INTEGRACION SOCIAL Y LABORAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD A TRAVES DE LA POSIBLE CALIFICACION COMO CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO.         OFERTA DE SERVICIOS         CNAE 1       6920         Actividad literal       GESTIÓN LABORAL Y CONTABLE         CNAE 2         Actividad literal       Accividad literal         PROPIEDAD         Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)       FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL         Porcentaje de propiedad:         EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA         Contratos públicos atendidos con anterioridad       TONTRATACIÓN SOCIAL         TONTRATACIÓN IMPORTADOR       TONTRATACIÓN SOCIAL         TAMAÑO       TONTRATACIÓN SOCIAL         Facturación €       79.031,07€	Web	www.gp7.es
Objeto social       LA PLENA INTEGRACION SOCIAL Y LABORAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD A TRAVES DE LA POSIBLE CALIFICACION COMO CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO.         OFERTA DE SERVICIOS         CNAE 1       6920         Actividad literal       GESTIÓN LABORAL Y CONTABLE         CNAE 2         Actividad literal       Accividad literal         PROPIEDAD         Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)       FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL         Porcentaje de propiedad:         EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA         Contratos públicos atendidos con anterioridad       TONTRATACIÓN SOCIAL         TONTRATACIÓN IMPORTADOR       TONTRATACIÓN SOCIAL         TAMAÑO       TONTRATACIÓN SOCIAL         Facturación €       79.031,07€		
LABORAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD A TRAVES DE LA POSIBLE CALIFICACION COMO CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO.  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 6920 Actividad literal GESTIÓN LABORAL Y CONTABLE  CNAE 2 Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo: Actividad: Importe:  TAMAÑO Facturación € 79.031,07€		
DISCAPACIDAD A TRAVES DE LA POSIBLE CALIFICACION COMO CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO.  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 6920  Actividad literal GESTIÓN LABORAL Y CONTABLE  CNAE 2  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN SOCIAL  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano:  Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación € 79.031,07€	Objeto social	
CALIFICACION COMO CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO.  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 6920  Actividad literal GESTIÓN LABORAL Y CONTABLE  CNAE 2  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo: Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación € 79.031,07€		
DE EMPLEO.  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 6920  Actividad literal GESTIÓN LABORAL Y CONTABLE  CNAE 2  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo:  Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación € 79.031,07€		
OFERTA DE SERVICIOS CNAE 1 Actividad literal  CNAE 2 Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad: Importe:  TAMAÑO Facturación €  79.031,07€		
CNAE 1  Actividad literal  CNAE 2  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano:  Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación €  79.031,07€		DE EMPLEO.
CNAE 1  Actividad literal  CNAE 2  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano:  Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación €  79.031,07€	OFFDTA DE SERVICIOS	
Actividad literal  CNAE 2  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano:  Actividad: Importe:  TAMANO  Facturación €  79.031,07€		6020
CNAE 2  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad: Importe:  TAMANO Facturación €  79.031,07€		
Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad: Importe:  TAMAÑO Facturación €  79.031,07€	Actividad literal	GESTION EABORAE I CONTABLE
Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad: Importe:  TAMAÑO Facturación €  79.031,07€	CNAF 2	
Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano:  Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación €  79.031,07€	_	
PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad: Importe:  TAMAÑO Facturación €  79.031,07€	, ion i data interes.	
PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad: Importe:  TAMAÑO Facturación €  79.031,07€	Descripción de la oferta de servicios de la	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad: Importe:  TAMAÑO Facturación €  79.031,07€	entidad	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  FUNDACIÓN DFA FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad: Importe:  TAMAÑO Facturación €  79.031,07€		
es un CEE de IS)  FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA INTEGRACIÓN SOCIAL  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación €  79.031,07€	PROPIEDAD	
INTEGRACIÓN SOCIAL  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación €  79.031,07€	Accionistas/Propietarios (para evaluar si	
Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad: Importe:  TAMAÑO Facturación € 79.031,07€	es un CEE de IS)	
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad: Importe:  TAMAÑO Facturación € 79.031,07€		INTEGRACION SOCIAL
PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación € 79.031,07€	Porcentaje de propiedad:	
PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación € 79.031,07€	EXPEDIENCIA EN CONTRATACIÓN	
Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad: Importe:  TAMAÑO Facturación € 79.031,07€		
anterioridad  Órgano:  Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación €  79.031,07€		
Órgano:         Actividad:         Importe:         TAMAÑO         Facturación €       79.031,07€	•	
Actividad:           Importe:           TAMAÑO           Facturación €         79.031,07€		
Importe:           TAMAÑO           Facturación €         79.031,07€		
TAMAÑO Facturación € 79.031,07€		
Facturación € 79.031,07€	F - 100	
Facturación € 79.031,07€	TAMAÑO	
,		79.031,07€
		·

### GARDENIERS, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	GARDENIERS, S.L
CIF	B99325599
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
,	
Calle	CIUDAD RESIDENCIAL SONSOLES,
	TERMINO MIRAFLORES S/N
Código Postal	50630
Municipio	ALAGÓN
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	976235010 / 876551555
Email	b.velazquez@atades.org
Web	https://gardeniers.es/
Fecha de constitución	7/10/2011
Objeto social	LA INTEGRACIÓN LABORAL DE PERSONAS
,	CON DISCAPACIDAD EN ACTIVIDADES DE
	MANTENIMIENTO DE PARQUES Y
	JARDINES; PAISAJISMO; DISEÑO DE
	PARQUES Y JARDINES; GESTIÓN DE
	VIVEROS Y GARDENS; COMERCIALIZACIÓN
	DE FLORES Y PLANTAS; AGRICULTURA
	ECOLÓGICA; GANADERÍA ECOLÓGICA.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	161
Actividad literal	SERVICIOS AGRÍCOLAS Y GANADEROS
CNAE 2	1039
Actividad literal	PROCESADO Y CONSERVACIÓN DE
	FRUTAS Y HORTALIZAS
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	ATADES ASOC. TUTELAR ARAGONESA DE
es un CEE de IS)	DISCAPACIDAD INTELECTUAL
Porcentaje de propiedad:	100%
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
,	
TAMAÑO	
Facturación €	1.890.724,29€
Total empleados	67
<u>'</u>	ı

### GESTIÓN ASISTENCIAL ARAGONESA, S.L

<b>INDENTIFICACIÓN</b>	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	GESTIÓN ASISTENCIAL ARAGONESA, S.L
CIF	B50921873
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
Calla	JOSÉ L LUC DOMADÓN O
Calle	JOSÉ LUIS POMARÓN, 9
Código Postal	50008
Municipio	ZARAGOZA
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	976595959
Email	relaciones-laborales@fundaciondfa.es
Web	www.fundaciondfa.es
E. d. d. mark att.	22/2/2002
Fecha de constitución	22/3/2002
Objeto social	
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	4939
Actividad literal	TRANSPORTE DE PERSONAS CON
	DISCAPACIDAD Y DEPENDIENTES
CNAE 2	5320
Actividad literal	REPARTO DE CORREO Y PAQUETERÍA
Descripción de la oferta de servicios de la	LA PLENA INTEGRACIÓN SOCIAL Y
entidad	LABORAL DE LAS PERSONAS CON
	DISCAPACIDAD, A TRAVÉS DE LA
	CALIFICACIÓN COMO CENTRO ESPECIAL DE
	EMPLEO.
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un	FUNDACIÓN DFA
CEE de IS)	FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA
CEE de 15)	INTEGRACIÓN SOCIAL
Porcentaje de propiedad:	55%
r orcentage de propiedad.	45%
	43%
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
<b>PÚBLICA</b>	
Contratos públicos atendidos con anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
TAMAÑO	
Facturación €	1.522.845,41€
Total empleados	46
r	I

# GESTORA SERVICIOS INTEGRALES NATURE, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	GESTORA SERVICIOS INTEGRALES
	NATURE, S.L
CIF	B99309346
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
Calle	FELIPE SAN CLEMENTE, 8
Código Postal	50001
Municipio	ZARAGOZA
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	976392540
Email	rapelu@gmail.com
Web	www.ceenature.es
Fecha de constitución	25/3/2011
Objeto social	PROMOVER, COORDINAR Y GESTIONAR UN
	CENTRO ESPECIA DE EMPLEO PARA LA
	INTEGRACIÓN LABORAL DE LAS PERSONAS
	DISCAPACITADAS. LA PROMOCIÓN Y EL
	ESTUDIO DE MEDIDAS PARA LA MEJORA DE
	LA CALIDAD DE VIDA DE MINUSVÁLIDOS/AS
	Y GRUPOS DESFAVORECIDOS.
	- Green de Blen Avidante de Green
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	8110
Actividad literal	SERVICIOS INTEGRALES DE EDIFICIOS
Tourisda mora:	
CNAE 2	8121
Actividad literal	SERVICIOS DE LIMPIEZA
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
5.113.43	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	FUNDACIÓN ACCIÓN SOCIAL ARAGONESA
es un CEE de IS)	
Porcentaje de propiedad:	100%
r de considerat propriedants	
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
1	
TAMAÑO	
Facturación €	832.188,57€
Total empleados	38
. J.a. omploado	

#### ILUNION SERVICIOS INDUSTRIALES DE ARAGÓN, S.L.U

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	ILUNION SERVICIOS INDUSTRIALES DE ARAGÓN, S.L.U
CIF	B99417248
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA UNIPERSONAL / C.E.E
Calle	POL. IND. VALDEMUEL S/N
Código Postal	50290
Municipio	ÉPILA
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	662905102
Email	mlrodriguez@ilunion.com
Web	www.ilunion.com
Fecha de constitución	31/7/2014
Objeto social	LA SOCIEDAD TIENE UNA VOCACIÓN EMINENTEMENTE SOCIAL QUE DEFINE SU OBJETO COMO LA CONSECUCIÓN DE LA PLENA INCLUSIÓN SOCIAL Y LABORAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD. FORMACIÓN, REHABILITACIÓN, MONTAJE INDUSTRIAL, TRANSPORTE DE MERCANCÍAS, LOGÍSTICA, INFORMÁTICA, LLAMADAS, FOTOCOPIAS, JARDINERÍA
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	5210
Actividad literal	DEPÓSITO Y ALMACENAMIENTO
7 Ott Vidad Intolai	DEL GOLLO I MENNIGERA MALENTA
CNAE 2	2932
Actividad literal	APROVISIONAMIENTO Y MONTAJE DE COMPONENTES AUTOMOCIÓN
Descripción de la oferta de servicios de la entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	GRUPO ILUNION S.L
es un CEE de IS)	ONO O ILONION O.L
Porcentaje de propiedad:	100%
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	

TAMAÑO	
Facturación €	8.845.956€
Total empleado	273

# ILUNION LIMPIEZA Y MEDIOAMBIENTE

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	ILUNION LIMPIEZA Y MEDIOAMBIENTE
CIF	A79449302
Forma jurídica	CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO
T omia janaica	02111110 201 20112 21 21111 220
Calle	JULIAN SANZ IBÁÑEZ, 42 BAJO
Código Postal	50017
Municipio	ZARAGOZA
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	913278500. Ext 410421
Email	
Web	www.ilunion.com
Forter to a confirmation	00/5/4000
Fecha de constitución	29/5/1990
Objeto social	
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	8121
Actividad literal	LIMPIEZA GENERAL DE EDIFICIOS
Actividad literal	LIMPIEZA GENERAL DE EDIFICIOS
CNAE 2	8130
Actividad literal	ACTIVIDADES DE JARDINERÍA
, touridad itoral	7.61171871826 82 671118111211171
Descripción de la oferta de servicios de la	LAVANDERÍA, HOTELES, TU TIENDA,
entidad	BIENESTAR Y VIDASÉNIOR, ECONOMÍA
	CIRCULAR Y CONSULTORÍA
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	FUNDACIÓN ONCE
es un CEE de IS)	
Porcentaje de propiedad:	52,49%
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
TAMAÑO	
Facturación €	48.593.396€
Total empleados	3.202

#### **INSERTARE S.L**

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	INSERTARE S.L
CIF	B22303119
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / CEE
Calle	C/ JOAQUÍN COSTA, 33, 1º
Código Postal	22400
Municipio	MONZÓN
Provincia	HUESCA
Teléfono	974403902
Email	ceeinsertare@gmail.com
Web	
Fecha de constitución	28/11/2005
Objeto social	
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	8130
Actividad literal	LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO DE JARDINES
CNAE 2	
Actividad literal	
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
220012242	
PROPIEDAD	CARITAG RIGGERANA DE RABRACTRO
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	CARITAS DIOCESANA DE BARBASTRO-
es un CEE de IS)	MONZÓN
Porcentaje de propiedad:	100%
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
1	
TAMAÑO	
Facturación €	336.231,77€
Total empleados	13
<u> </u>	

#### INTEGRACIÓN LABORAL DE DISCAPACITADOS CAMPO DE BORJA, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	INTEGRACIÓN LABORAL DE
	DISCAPACITADOS CAMPO DE BORJA,
	S.L
CIF	B99153330
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
1 oma janaioa	OCCIEDAD ENVITADATA C.E.E
Calle	ZARAGOZA, 16
Código Postal	50560
Municipio	AGÓN
Provincia	ZARAGOZA
1 Tovincia	2/10/1002/1
Teléfono	976852858
Email	c.sinues@reicaz.com
Web	<u>0.0.110.00 @101002.00111</u>
Fecha de constitución	14/3/2007
Objeto social	LA SOCIEDAD TIENE POR OBJETO LA
Objete decial	INTEGRACIÓN LABORAL DE PERSONAS
	DISCAPACITADAS EN EL RÉGIMEN DE
	TRABAJO PROTEGIDO Y LA PREPARACIÓN
	PARA LA INTEGRACIÓN EN EL MEDIO
	NORMALIZADO.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	3811
Actividad literal	SERVICIOS DE GESTIÓN DE RESIDUOS
CNAE 2	4622
Actividad literal	VENTA DE PLANTAS
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	CONSEJO COMARCAL CAMPO DE BORJA
es un CEE de IS)	
Porcentaje de propiedad:	
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	

TAMAÑO	
Facturación €	119.454,54€
Total empleados	6

## INTEGRALIA DIGITAL GLOBAL, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	INTEGRALIA DIGITAL GLOBAL, S.L
CIF	B99138067
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
T offina junicioa	OGGIEBAG EIMITABAA G.E.E
Calle	AV MARÍA ZAMBRANO 31, EDIFICIO WTC
Gallo	DKV, 2º PLANTA
Código Postal	50018
Municipio	ZARAGOZA
Provincia	ZARAGOZA
1 TOVINGIA	
Teléfono	934870423
Email	adescsc@adesg6.org
Web	<u>aaoocco e aaoogo.org</u>
***************************************	
Fecha de constitución	27/11/2006
Objeto social	LA SOCIEDAD TIENE POR OBJETO LA
	INTEGRACIÓN LABORAL DE PERSONAS
	DISCAPACITADAS, MEDIANTE LA
	REALIZACIÓN DE TRABAJOS ACORDES
	CON SUS FACULTADES MEDIANTE LA
	IMPULSIÓN DE ACTIVIDADES
	EMPRESARIALES QUE PERMITAN LA
	UBICACIÓN SOCIAL Y LABORAL.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	6311
Actividad literal	TELETRABAJO, GRABACIÓN Y
	DIGITALIZACIÓN DE DATOS
CNAE 2	
Actividad literal	
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	FUNDACIÓN DKV INTEGRALIA
es un CEE de IS)	
Porcentaje de propiedad:	100%
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
1	
TAMAÑO	
Facturación €	1.171.392,38€
1 dotardolori C	1.17 1.502,000

Total empleados	51

## JARDINERÍA DEL VALLE DE BENASQUE S.L

CÓDIGO IDENTIFICACION         JARDINERÍA DEL VALLE DE BENASQUE S.L.           CIF         B22215768           Forma juridica         SOCIEDAD LIMITADA / CEE           Calle         AFUERAS S/N           Código Postal         22467           Municipio         SESUE           Provincia         HUESCA           Teléfono         974553546           Email         Dirección.elremos@quayente.info           Web         Dirección.elremos@quayente.info           Web         LA INTEGRACION DE TRABAJADORES AL REGIMEN DE TRABAJO PROTEGIDO Y LA PREPARACION DE LA INTEGRACION EN EL MEDIO NORMALIZADO.           OFERTA DE SERVICIOS           CNAE 1         4622           Actividad literal         VIVERO, VENTA DE SEMILLAS, FLORES Y PLANTA           CNAE 2         8129           Actividad literal         OTRAS ACTIVIDADES DE LIMPIEZA           PROPIEDAD           Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE del IS)           Porcentaje de propiedad:         (NO HE ENCONTRADO DATOS)           EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA         (NO HE ENCONTRADO DATOS)           EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA         (NO HE ENCONTRADO DATOS)           Contratos públicos atendidos con anterioridad Organo:         (NO HE ENCONTRADO DATOS)           CALIV	INDENTIFICACIÓN	
CIF Forma jurídica SOCIEDAD LIMITADA / CEE  Calle AFUERAS S/N 22467 Municipio Provincia HUESCA  Teléfono Email Dirección.elremos @ quayente.info Web  Fecha de constitución Objeto social LA INTEGRACION DE TRABAJADORES AL REGIMEN DE TRABAJORES AL REGIMEN DE TRABAJORES AL REGIMEN DE TRABAJORES AL REGIMEN DE TRABAJORES AL REDIO NORMALIZADO.  OFERTA DE SERVICIOS CNAE 1 Actividad literal VIVERO, VENTA DE SEMILLAS, FLORES Y PLANTA  CNAE 2 Actividad literal OTRAS ACTIVIDADES DE LIMPIEZA  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS) Porcentaje de propiedad:  (NO HE ENCONTRADO DATOS)  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÜBLICA CONTRAS QUE CONTRADO DATOS)  TAMANO Facturación € 301.722,59€	CÓDIGO IDENTIFICACION	
Forma jurídica  Calle  Calle  Codigo Postal  Código Postal  Z2467  Municipio  SESUE  Provincia  HUESCA  Teléfono  974553546 Email  Dirección.elremos @ quayente.info  Web  Fecha de constitución  Objeto social  LA INTEGRACION DE TRABAJADORES AL REGIMEN DE TRABAJO PROTEGIDO Y LA PREPARACION DE LA INTEGRACION EN EL MEDIO NORMALIZADO.  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1  Actividad literal  CNAE 2  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  CNITEGRACION CONTRADO DATOS)  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo: Actividad: Importe:  TAMANO Facturación €  301.722,59€	Denominación	JARDINERÍA DEL VALLE DE BENASQUE S.L
Calle AFUERAS S/N  Código Postal 22467  Municipio SESUE  Provincia HUESCA  Teléfono 974553546  Email Dirección.elremos @ quayente.info  Web  Fecha de constitución 28/4/1998  Objeto social LA INTEGRACION DE TRABAJADORES AL REGIMEN DE TRABAJORES AL REGIMEN DE TRABAJORES AL PREPARACION DE LA INTEGRACION EN EL MEDIO NORMALIZADO.  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 4622  Actividad literal VIVERO, VENTA DE SEMILLAS, FLORES Y PLANTA  CNAE 2 8129  Actividad literal OTRAS ACTIVIDADES DE LIMPIEZA  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad: (NO HE ENCONTRADO DATOS)  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÜBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo: Actividad: Importe:  TAMANO Facturación € 301.722,59€	CIF	
Código Postal         22467           Municipio         SESUE           Provincia         HUESCA           Teléfono         974553546           Email         Dirección.elremos@guavente.info           Web         Dirección.elremos@guavente.info           Fecha de constitución         28/4/1998           Objeto social         La INTEGRACION DE TRABAJADORES AL REGIMEN DE TRABAJO PROTEGIDO Y LA PREPARACION DE LA INTEGRACION EN EL MEDIO NORMALIZADO.           OFERTA DE SERVICIOS           CNAE 1         4622           Actividad literal         VIVERO, VENTA DE SEMILLAS, FLORES Y PLANTA           CNAE 2         8129           Actividad literal         OTRAS ACTIVIDADES DE LIMPIEZA           PROPIEDAD           Accionistas/Propietarios (para evaluar si en CEE de IS)           Procentaje de propiedad:         (NO HE ENCONTRADO DATOS)           EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA           Contratos públicos atendidos con anterioridad         (NO ACTIVIDADES DE LIMPIEZA           Contratos públicos atendidos con anterioridad         (NO HE ENCONTRADO DATOS)	Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / CEE
Código Postal         22467           Municipio         SESUE           Provincia         HUESCA           Teléfono         974553546           Email         Dirección.elremos@guavente.info           Web         Dirección.elremos@guavente.info           Fecha de constitución         28/4/1998           Objeto social         La INTEGRACION DE TRABAJADORES AL REGIMEN DE TRABAJO PROTEGIDO Y LA PREPARACION DE LA INTEGRACION EN EL MEDIO NORMALIZADO.           OFERTA DE SERVICIOS           CNAE 1         4622           Actividad literal         VIVERO, VENTA DE SEMILLAS, FLORES Y PLANTA           CNAE 2         8129           Actividad literal         OTRAS ACTIVIDADES DE LIMPIEZA           PROPIEDAD           Accionistas/Propietarios (para evaluar si en CEE de IS)           Procentaje de propiedad:         (NO HE ENCONTRADO DATOS)           EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA           Contratos públicos atendidos con anterioridad         (NO ACTIVIDADES DE LIMPIEZA           Contratos públicos atendidos con anterioridad         (NO HE ENCONTRADO DATOS)		
Municipio       SESUE         Provincia       HUESCA         Teléfono       974553546         Email       Dirección.elremos@guayente.info         Web       28/4/1998         Fecha de constitución       28/4/1998         Objeto social       LA INTEGRACION DE TRABAJADORES AL REGIMEN DE TRABAJO PROTEGIDO Y LA PREPARACION DE LA INTEGRACION EN EL MEDIO NORMALIZADO.         OFERTA DE SERVICIOS         CNAE 1       4622         Actividad literal       VIVERO, VENTA DE SEMILLAS, FLORES Y PLANTA         CNAE 2       8129         Actividad literal       OTRAS ACTIVIDADES DE LIMPIEZA         Descripción de la oferta de servicios de la entidad       UN ÚNICO PROPIETARIO         PROPIEDAD       (NO HE ENCONTRADO DATOS)         EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA       (NO HE ENCONTRADO DATOS)         EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA       (NO HE ENCONTRADO DATOS)         Actividad:       (Importe:         TAMAÑO       (Pacturación €         Facturación €       301.722,59€		AFUERAS S/N
Provincia HUESCA  Teléfono 974553546 Email Dirección.elremos@guayente.info  Web  Fecha de constitución 28/4/1998  LA INTEGRACION DE TRABAJADORES AL REGIMEN DE TRABAJADORES AL REGIMEN DE TRABAJO PROTEGIDO Y LA PREPARACION DE LA INTEGRACION EN EL MEDIO NORMALIZADO.  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 4622  Actividad literal VIVERO, VENTA DE SEMILLAS, FLORES Y PLANTA  CNAE 2 8129  Actividad literal OTRAS ACTIVIDADES DE LIMPIEZA  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad: (NO HE ENCONTRADO DATOS)  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad Organo: Actividad: Importe:  TAMAÑO Facturación € 301.722,59€		
Teléfono  Email  Dirección.elremos@guayente.info  Web  Fecha de constitución  Objeto social  Contract De Servicios  CNAE 1  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Contratos públicos atendidos con anterioridad  TaMAÑO  Facturación €  28/4/1998  La INTEGRACION DE TRABAJADORES AL REGIMEN DE TRABAJO PROTEGIDO Y LA PREPARACION DE LA INTEGRACION EN EL MEDIO NORMALIZADO.  Acionidad Ilteral  Descripción De SEMILLAS, FLORES Y PLANTA  UN ÚNICO VENTA DE SEMILLAS, FLORES Y PLANTA  UN ÚNICO PROPIETARIO  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo:  Actividad:  Importe:  TAMAÑO  Facturación €  301.722,59€		
Email  Web  Fecha de constitución  Objeto social  Cobjeto social  Dirección.elremos@guayente.info  Email  Pecha de constitución  Objeto social  Cobjeto social  Dirección.elremos@guayente.info  28/4/1998  LA INTEGRACION DE TRABAJADORES AL REGIMEN DE TRABAJO PROTEGIDO Y LA PREPARACION DE LA INTEGRACION EN EL MEDIO NORMALIZADO.  DIPERTA DE SERVICIOS  CNAE 1  Actividad literal  CNAE 2  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  CNO HE ENCONTRADO DATOS)  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo:  Actividad:  Importe:  TAMAÑO  Facturación €  301.722,59€	Provincia	HUESCA
Email  Web  Fecha de constitución  Objeto social  Cobjeto social  Dirección.elremos@guayente.info  Email  Pecha de constitución  Objeto social  Cobjeto social  Dirección.elremos@guayente.info  28/4/1998  LA INTEGRACION DE TRABAJADORES AL REGIMEN DE TRABAJO PROTEGIDO Y LA PREPARACION DE LA INTEGRACION EN EL MEDIO NORMALIZADO.  DIPERTA DE SERVICIOS  CNAE 1  Actividad literal  CNAE 2  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  CNO HE ENCONTRADO DATOS)  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo:  Actividad:  Importe:  TAMAÑO  Facturación €  301.722,59€		
Fecha de constitución  Objeto social  LA INTEGRACION DE TRABAJADORES AL REGIMEN DE TRABAJADORES AL REGIMEN DE TRABAJADORES AL REGIMEN DE TRABAJADORES AL REGIMEN DE LA INTEGRACION EN EL MEDIO NORMALIZADO.  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1  Actividad literal  CNAE 2  Actividad literal  OTRAS ACTIVIDADES DE LIMPIEZA  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  (NO HE ENCONTRADO DATOS)  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo: Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación €  301.722,59€		
Fecha de constitución  Objeto social  LA INTEGRACION DE TRABAJADORES AL REGIMEN DE TRABAJO PROTEGIDO Y LA PREPARACION DE LA INTEGRACION EN EL MEDIO NORMALIZADO.  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1  Actividad literal  VIVERO, VENTA DE SEMILLAS, FLORES Y PLANTA  CNAE 2  Actividad literal  OTRAS ACTIVIDADES DE LIMPIEZA  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  (NO HE ENCONTRADO DATOS)  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo: Actividad: Importe:  TAMAÑO Facturación €  301.722,59€		<u>Dirección.elremos@guayente.info</u>
LA INTEGRACION DE TRABAJADORES AL REGIMEN DE TRABAJADORES AL REGIMEN DE TRABAJO PROTEGIDO Y LA PREPARACION DE LA INTEGRACION EN EL MEDIO NORMALIZADO.  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 4622  Actividad literal VIVERO, VENTA DE SEMILLAS, FLORES Y PLANTA  CNAE 2 8129  Actividad literal OTRAS ACTIVIDADES DE LIMPIEZA  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad: (NO HE ENCONTRADO DATOS)  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo: Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación € 301.722,59€	Web	
LA INTEGRACION DE TRABAJADORES AL REGIMEN DE TRABAJADORES AL REGIMEN DE TRABAJO PROTEGIDO Y LA PREPARACION DE LA INTEGRACION EN EL MEDIO NORMALIZADO.  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 4622  Actividad literal VIVERO, VENTA DE SEMILLAS, FLORES Y PLANTA  CNAE 2 8129  Actividad literal OTRAS ACTIVIDADES DE LIMPIEZA  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad: (NO HE ENCONTRADO DATOS)  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo: Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación € 301.722,59€		
REGIMEN DE TRABAJO PROTEGIDO Y LA PREPARACION DE LA INTEGRACION EN EL MEDIO NORMALIZADO.  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 4622  Actividad literal VIVERO, VENTA DE SEMILLAS, FLORES Y PLANTA  CNAE 2 8129  Actividad literal OTRAS ACTIVIDADES DE LIMPIEZA  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad: (NO HE ENCONTRADO DATOS)  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PUBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo:  Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación € 301.722,59€		
PREPARACION DE LA INTEGRACION EN EL MEDIO NORMALIZADO.  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 4622  Actividad literal VIVERO, VENTA DE SEMILLAS, FLORES Y PLANTA  CNAE 2 8129  Actividad literal OTRAS ACTIVIDADES DE LIMPIEZA  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad: (NO HE ENCONTRADO DATOS)  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo:  Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación € 301.722,59€	Ubjeto social	
MEDIO NORMALIZADO.  OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1 4622  Actividad literal VIVERO, VENTA DE SEMILLAS, FLORES Y PLANTA  CNAE 2 8129  Actividad literal OTRAS ACTIVIDADES DE LIMPIEZA  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad: (NO HE ENCONTRADO DATOS)  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo:  Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación € 301.722,59€		
OFERTA DE SERVICIOS  CNAE 1  Actividad literal  CNAE 2  Actividad literal  OTRAS ACTIVIDADES DE LIMPIEZA  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo:  Actividad: Importe:  TAMAÑO Facturación €  301.722,59€		
CNAE 1  Actividad literal  CNAE 2  Actividad literal  CNAE 2  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Corgano:  Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación €  VIVERO, VENTA DE SEMILLAS, FLORES Y PLANTA  VIVERO, VENTA DE SEMILLAS, FLORES Y PLANT		WEDIO NORWALIZADO.
CNAE 1  Actividad literal  CNAE 2  Actividad literal  CNAE 2  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Corgano:  Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación €  VIVERO, VENTA DE SEMILLAS, FLORES Y PLANTA  VIVERO, VENTA DE SEMILLAS, FLORES Y PLANT	OFERTA DE SERVICIOS	
Actividad literal  CNAE 2  Actividad literal  CNAE 2  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo:  Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación €  301.722,59€		4622
PLANTA  CNAE 2  Actividad literal  Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Organo:  Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación €  8129  OTRAS ACTIVIDADES DE LIMPIEZA  UN ÚNICO PROPIETARIO  (NO HE ENCONTRADO DATOS)		
Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano:  Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación € 301.722,59€		
Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano:  Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación € 301.722,59€		
Descripción de la oferta de servicios de la entidad  PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano:  Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación €  301.722,59€	CNAE 2	8129
PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad: (NO HE ENCONTRADO DATOS)  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano:  Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación € 301.722,59€	Actividad literal	OTRAS ACTIVIDADES DE LIMPIEZA
PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad: (NO HE ENCONTRADO DATOS)  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano:  Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación € 301.722,59€		
PROPIEDAD  Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad: (NO HE ENCONTRADO DATOS)  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación € 301.722,59€	Descripción de la oferta de servicios de la	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad: (NO HE ENCONTRADO DATOS)  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación € 301.722,59€	entidad	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad: (NO HE ENCONTRADO DATOS)  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación € 301.722,59€		
es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad: (NO HE ENCONTRADO DATOS)  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad: Importe:  TAMAÑO Facturación € 301.722,59€		
Porcentaje de propiedad: (NO HE ENCONTRADO DATOS)  EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación € 301.722,59€		UN ÚNICO PROPIETARIO
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad: Importe:  TAMAÑO Facturación € 301.722,59€	,	
PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano:  Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación € 301.722,59€	Porcentaje de propiedad:	(NO HE ENCONTRADO DATOS)
PÚBLICA  Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano:  Actividad: Importe:  TAMAÑO  Facturación € 301.722,59€		
Contratos públicos atendidos con anterioridad  Órgano: Actividad: Importe:  TAMAÑO Facturación € 301.722,59€		
anterioridad         Órgano:         Actividad:         Importe:         TAMAÑO         Facturación €       301.722,59€		
Actividad: Importe:  TAMAÑO Facturación € 301.722,59€		
Actividad: Importe:  TAMAÑO Facturación € 301.722,59€	Órgano:	
TAMAÑO Facturación € 301.722,59€		
TAMAÑO Facturación € 301.722,59€		
Facturación € 301.722,59€	-	
,	TAMAÑO	
Total empleados 7	Facturación €	301.722,59€
<u> </u>	Total empleados	7

# KENTRIKÉS, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	KENTRIKÉS, S.L
CIF	B99303216
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
. c.ma jamaica	
Calle	MOLINO DE LAS ARMAS, 49
Código Postal	50014
Municipio	ZARAGOZA
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	976204532
Email	kentrikes@kairos.coop
Web	www.kentrikes.com
Fecha de constitución	9/2/2011
Objeto social	PROMOVER, COORDINAR Y GESTIONAR UN
	CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO.
	DESARROLLO DE MEDIDAS PARA LA
	MEJORA DE LA CALIDAD DE VIDA DE
	PERSONAS CON DISCAPACIDAD Y GRUPOS DESFAVORECIDOS.
	DESPAVORECIDOS.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	4762
Actividad literal	COMERCIO MENOR DE MATERIAL ESCOLAR
	Y SUMINISTRO DE OFICINA
CNAE 2	8121
Actividad literal	SERVICIOS DE LIMPIEZA
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	KAIRÓS S.COOP DE INICIATIVA SOCIAL
es un CEE de IS)	1000/
Porcentaje de propiedad:	100%
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
•	
TAMAÑO	
Facturación €	200.869,57€
Total empleados	4

#### LOGISTICA BOLSKAN-CORREAS, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	LOGISTICA BOLSKAN-CORREAS, S.L
CIF	B22291728
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
. ca jaa.ca	
Calle	AV/ RAMÓN Y CAJAL, 93
Código Postal	22001
Municipio	HUESCA
Provincia	HUESCA
Teléfono	974210066
Email	m.otal@correas.com
Web	
Fecha de constitución	9/2/2000
Objeto social	LA INSERCION LABORAL DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD, DE CONFORMIDAD
	CON LAS DIRECTRICES DE LOS CENTROS
	ESPECIALES DE EMPLEO.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	5210
Actividad literal	LOGÍSTICA DE ALMACÉN
0115	
CNAE 2	
Actividad literal	
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
Online	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	ASOC. EDUCADE
es un CEE de IS)	DISTRIBUCIONES CORREAS S.L
Porcentaje de propiedad:	51%
	49%
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
TAMAÑO	
Facturación €	275.150,13€
Total empleados	15

# LOGÍSTICA SOCIAL, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	LOGÍSTICA SOCIAL, S.L
CIF	B50931302
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
Calle	CLARA CAMPOAMOR, 25
Código Postal	50018
Municipio	ZARAGOZA
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	976106018
Email	logisticasocial@atades.org
Web	www.atades.com
Fecha de constitución	10/6/2002
Objeto social	CONTRIBUYE A LA INTEGRACIÓN
	SOCIOLABORAL DE LAS PERSONAS CON
	DISCAPACIDAD.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	4752
Actividad literal	PRODUCCIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE
	ARTÍCULOS DE REGALO Y
	PROMOCIONALES
CNAE 2	5320
Actividad literal	SERVICIOS DE MENSAJERÍA
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
DDODIED AD	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	ATADES ASOCIACIÓN TUTELAR
es un CEE de IS)	ARAGONESA DE DISCAPACIDAD INTELECTUAL
Porcentaje de propiedad:	100%
Porcentaje de propiedad.	100%
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
po.to.	
TAMAÑO	
Facturación €	2.731.402,35€
Total empleados	117
Total omploadoo	1 '''

#### MANIPULADOS MONTEVEDADO, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	MANIPULADOS MONTEVEDADO, S.L
CIF	B50460351
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
T office jurializa	OCOLEDIA ENMITADA (1 O.E.E
Calle	CARRETERA DE SARIÑENA, S/N
Código Postal	50162
Municipio	VILLAMAYOR DE GÁLLEGO
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	976570244 / 976573478
Email	pueyos@pueyos.org
Web	www.pueyos.org
Fecha de constitución	13/3/1991
Objeto social	FABRICACION Y COMERCIALIZACION DE
	TODA CLASE DE PRODUCTOS DEL SECTOR
	DE IMPRENTA Y LOS SERVICIOS DE
	LAVANDERIA INDUSTRIAL CON LA
	FINALIDAD NO SOLO PRINCIPAL SINO
	EXCLUSIVA DE LA CREACION DE UN
	CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	1218
Actividad literal	IMPRENTA
CNAE 2	5004
	5224
Actividad literal	MANIPULADOS
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	FUNDACIÓN LOS PUEYOS
es un CEE de IS)	
Porcentaje de propiedad:	100%
, , ,	
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
TAMAÑO	
Facturación €	1.003.107,10€
Total empleados	39

# MAS QUE DXT ARAGÓN, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	MAS QUE DXT ARAGÓN, S.L
CIF	B50950518
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
,	
Calle	OVIEDO Nº5, LOCAL
Código Postal	50007
Municipio	ZARAGOZA
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	976978890
Email	masquedxtaragon@gmail.com
	administración@masquedxtaragon.com
Web	www.masquedxtaragon.com
Fecha de constitución	20/12/2002
Objeto social	A INTEGRACIÓN LABORAL DE PERSONAS
	CON DISCAPACIDAD EN DIFERENTES
	CAMPOS. OFRECEMOS SERVICIOS INTEGRALES EN ZARAGOZA
	APOYÁNDONOS EN LOS VALORES DE UNA
	ECONOMÍA SOCIAL.
	EGONOMIA GOGIAE.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	8010
Actividad literal	SERVICIOS DE CONSERJERÍA, VIGILANCIA
	Y CONTROL DE ACCESOS
CNAE 2	8110
Actividad literal	MANTENIMIENTO
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	
es un CEE de IS)	
Porcentaje de propiedad:	
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
TAMAÑO	
Facturación €	2.324.498,98€
Total empleados	81

#### MINUEVAL, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	MINUEVAL, S.L
CIF	B50397041
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
Calle	COMUNEROS DE CASTILLA, 11-13
Código Postal	50002
Municipio	ZARAGOZA
Provincia	ZARAGOZA
Talifana	070000400
Teléfono Email	976200123 lavanderia@benitoardid.es
Web	www.miueval.org
Web	www.mideval.org
Fecha de constitución	30/10/1990
Objeto social	LA INSERCIÓN SOCIAL Y LABORAL DE LAS
,	PERSONAS CON DISCAPACIDAD
	INTELECTUAL, A TRAVÉS DE LA GESTIÓN
	DE UN CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO
	DEDICADO A LA LAVANDERÍA INDUSTRIAL Y
	A OTRAS ACTIVIDADES
	MANUFACTURADAS.
055574.05.050//0/00	
OFERTA DE SERVICIOS	5004
CNAE 1 Actividad literal	5224 MANIPULADO
Actividad literal	MANIFOLADO
CNAE 2	9601
Actividad literal	LAVADO Y LIMPIEZA DE PRENDAS
	TEXTILES Y DE PIEL
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
PROPIEDAD	FUNDACIÓN ABIOLAF
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	FUNDACIÓN ADISLAF
es un CEE de IS)  Porcentaje de propiedad:	
Porcentaje de propiedad.	
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	_
Importe:	
TAMAÑO	
Facturación €	2.038.098,40€
Total empleados	69

# NATURALMENTE SOCIAL RECIKLA, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	NATURALMENTE SOCIAL RECIKLA, S.L
CIF	B99171803
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
Forma jundica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
Colle	
Calle	SISALLO, NAVE 2 POL. EMPRESARIUM
Código Postal	50720
Municipio	ZARAGOZA
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	976132713
Email	recikla@recikla.org
Web	www.recikla.org
Fecha de constitución	5/7/2007
Objeto social	LA INSERCIÓN SOCIAL Y LABORAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	220
Actividad literal	RECOGIDA DE RESIDUOS DE APROV. FORESTALES Y VENTA DE PRODUCTOS DERIVADOS
0)450	0040
CNAE 2	2042
Actividad literal	FABRICACIÓN DE JABÓN DE TAJO
Descripción de la oferta de servicios de la entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	ASOCIACIÓN DE DISMINUIDOS PSÍQUICOS
es un CEE de IS)	LAS FUENTES DE ZARAGOZA
Porcentaje de propiedad:	100%
i ordeniaje de propiedad.	10070
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
TAMAÑO	
Facturación €	775.683,40€
Total empleados	23

## NOVO-REHUM, S.L.U

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	NOVO-REHUM, S.L.U
CIF	B99216129
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA UNIPERSONAL / C.E.E
Calle	CAMINO DE LAS VENTAS S/N
Código Postal	50162
Municipio	VILLAMAYOR DE GÁLLEGO
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	976570244
Email	nservicios@pueyos.org
Web	
Fecha de constitución	7/7/2009
	7/7/2008  LA INTEGRACION LABORAL DE PERSONAS
Objeto social	CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL
	MEDIANTE LA REALIZACION DE LOS
	SIGUIENTES TRABAJOS: LIMPIEZA,
	JARDINERIA, MANTENIMIENTO, COCINA,
	HOSTELERIA, TRANSPORTE E IMPRENTA.
	THOUSE ELECTIVITY OF STATE E INTERCENTAL.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	5224
Actividad literal	MANIPULACIÓN DE MERCANCÍAS
CNAE 2	5610
Actividad literal	HOSTELERÍA
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
DD ODIED AD	
PROPIEDAD	FUNDACIÓN LOS PUEYOS
Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)	FUNDACION LOS PUETOS
Porcentaje de propiedad:	100%
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
TAMAÑO	
Facturación €	1.187.912,22€
Total empleados	47
i otai ompicados	וד

#### OBRADOR D'ATENEA, S.L.U

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	OBRADOR D'ATENEA, S.L.U
CIF	B22381495
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA UNIPERSONAL / C.E.E
,	
Calle	PARTIDA PUYALS S/N
Código Postal	22570
Municipio	CAMPORRÉLLS
Provincia	HUESCA
Teléfono	675234852
Email	info@fundacioncrisalida.com
Web	
Fecha de constitución	22/3/2013
Objeto social	LA ADMINISTRACIÓN, GESTIÓN Y
	EXPLOTACIÓN, POR CUENTA PROPIA O DE
	TERCEROS, DE HOTELES, APART-
	HOTELES, HOSTALES
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	4724
Actividad literal	COMERCIO AL POR MENOR DE PAN Y
	PRODUCTO DE PAN
01145	
CNAE 2	5520
Actividad literal	HOSPEDAJE EN HOSTALES Y PENSIONES
Descripción de la efecto de comision de la	
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	FUNDACION CRISALIDA
es un CEE de IS)	FUNDACION CRISALIDA
Porcentaje de propiedad:	100%
r ordernaje de propiedad.	10070
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
•	
TAMAÑO	
Facturación €	300.758,44€
Total empleados	13

#### OCIO Y SERVICIOS DE FRAGA, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	OCIO Y SERVICIOS DE FRAGA, S.L
CIF	B22376701
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / CEE
•	
Calle	Paseo barrón nº14, local
Código Postal	22520
Municipio	FRAGA
Provincia	HUESCA
Teléfono	974470780
Email	ocyserfraga@gmail.com
Web	https://www.asdivip.com/
Fecha de constitución	28/9/2012
Objeto social	ENVÍO DE DINERO, COMERCIALIZACIÓN
	DE PRODUCTOS ARTESANOS,
	COMERCIALIZACIÓN DE ARTÍCULOS DE
	DECORACIÓN, REGALO
	Y PROMOCIONALES, SERVICIO DE
	RECADERÍA Y PE QUEÑA PAQUETERÍA.
	REPARTO A DOMICILIO, SERVICIO DE
	CONSERJERÍA, VIGILANCIA, CONTROL DE
	ACCESOS Y MANTENIMIENTO.
	ACCESOS I WANTETTION
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	1812
Actividad literal	FOTOCOPIADORA, PREPARACIÓN
	DOCUMENTOS
CNAE 2	4719
Actividad literal	COMERCIALIZACIÓN DE PRODUCTOS
	ARTESANOS
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	
es un CEE de IS)	
Porcentaje de propiedad:	
EVDEDIENCIA EN CONTRATACIÓN	
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
	<u> </u>

TAMAÑO	
Facturación €	111.757,37
Total empleados	5

## REY ARDID, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	REY ARDID, S.L
CIF	B26525840
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
Calle	GUILLÉN DE CASTRO, 2-4
Código Postal	50018
Municipio	ZARAGOZA
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	976740474
Email	fundacion@reyardid.org
Web	
Fig. 1	00/4/0045
Fecha de constitución	26/1/2015  LA INTEGRACIÓN LABORAL DE PERSONAS
Objeto social	
	DISCAPACITADAS, PREFERENTEMENTE ENFERMOS MENTALES, MEDIANTE LA
	REALIZACIÓN DE TRABAJOS ACORDES
	CON SUS FACULTADES RESIDUALES
	CON 303 FACULTADES RESIDUALES
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	4622
Actividad literal	HORTICULTURA
CNAE 2	4730
Actividad literal	EXPLOTACIÓN DE SERVICIOS DE
	GASOLINERA Y TIENDA
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
DDODIED AD	
PROPIEDAD	FUNDACIÓN DEV ADDID
Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)	FUNDACIÓN REY ARDID
Porcentaje de propiedad:	100%
r orcentaje de propiedad.	10070
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
TAMAÑO	
Facturación €	119.351,28€
Total empleados	7

#### SERVICIOS INTEGRALES DE FINCAS DE ARAGÓN,S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	SERVICIOS INTEGRALES DE FINCAS DE
	ARAGÓN,S.L
CIF	B50856160
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
Calle	ANGELA BRAVO ORTEGA, 19
Código Postal	50011
Municipio	ZARAGOZA
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	976325454
Email	notificaciones.aragon@gruposifu.com
Web	www.gruposifu.com
Fecha de constitución	28/7/2000
Objeto social	INTEGRACION DE PERSONAS CON
	DISCAPACIDAD EN EL MERCADO LABORAL,
	MEDIANTE PRESTACION DE SERVICIOS DE
	CONSERJERIA, LIMPIEZA Y
	MANTENIMIENTO GENERAL DE FINCAS,
	EMPRESAS Y DOMICILIOS.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	4730
Actividad literal	EXPENDEDORES DE GASOLINA
CNAE 2	5224
Actividad literal	MANIPULADOS INDUSTRIALES
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
PROPIEDAD	ACCO BARALA CARACITACIÓNIVA
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	-ASOC. PARA LA CAPACITACIÓN Y LA
es un CEE de IS)	INTEGRACIÓN SOCIO-LABORAL DE LAS
	PERSONAS DISCAPACITADAS
	-SERVEIS INTEGRALS
Dereentaie de prenieded	-GRUPO SIFU INTEGRACIÓN LABORAL
Porcentaje de propiedad:	60%
	20%
	20 /0
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN	
PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
шіроп.	

TAMAÑO	
Facturación €	3.927.870€
Total empleados	123

## SERVICIOS PARQUE DELICIAS, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	SERVICIOS PARQUE DELICIAS, S.L
CIF	B50812098
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
Calle	AVDA. DUQUESA VILLAHERMOSA, 66
Código Postal	50009
Municipio	ZARAGOZA
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	976537530
Email	serviciosparque@adunare.org
Web	
Fecha de constitución	15/7/1999
Objeto social	LA INSERCIÓN LABORAL DE LAS
	PERSONAS CON DISCAPACIDAD DERIVADA
	DE LA ENFERMEDAD MENTAL GRAVE.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	8130
Actividad literal	ACTIVIDADES DE JARDINERÍA
CNAE 2	
Actividad literal	
Descripción de la oferta de servicios de la	
entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	FUNDACIÓN ADUNARE
es un CEE de IS)	
Porcentaje de propiedad:	100%
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
1 12	
TAMAÑO	
Facturación €	629.788,17€
Total empleados	17
- p	I .

#### SOMONTANO SOCIAL S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	SOMONTANO SOCIAL S.L
CIF	B22218051
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / CEE
Calle	AVENIDA DE NAVARRA, 1, 2ºB
Código Postal	22300
Municipio	BARBASTRO
Provincia	HUESCA
Teléfono	974306006
Email	gerencia@somontano.org
Web	www.somontanosocial.com
Fecha de constitución	30/7/1998
Objeto social	EL ARRENDAMIENTO DE OBRAS Y SERVICIOS,
	TANTO DE ASESORAMIENTO COMO DE
	GESTION, ASI COMO EL ARRENDAMIENTO DE
	OBRAS Y SERVICIOS DE FABRICACION,
	EXPLOTACION O COMERCIALIZACION DE
	CUALQUIER PRODUCTO EXISTENTE EN EL MERCADO,
	MERCADO,
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	2229
Actividad literal	FABRICACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE
Actividad literal	MOLDURAS PARA EXTERIORES DE
	EDIFICIOS
	2511 10100
CNAE 2	2370
Actividad literal	CORTE, TALLADO Y ACABADO DE LA
	PIEDRA
Descripción de la oferta de servicios de la	BRIGADA DE JARDINERÍA, IMPRESIÓN Y
entidad	ENSOBRADO, ACONDICIONAMIENTO
	URBANO, CONSERJERÍA, DESARROLLO
	WEB, TRANSCRIPCIÓN, DISTRIBUCIÓN DE
	PAQUETERÍA, SERVICIOS
	ADMINISTRATIVOS, MANIPULADOS
	INDUSTRIALES, ESTACIONES DE SERVICIO,
	CENTRO LOGÍSTICO, CALL-CENTER.
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si es un CEE de IS)	FUNDACIÓN REY ARDID
Porcentaje de propiedad:	60%
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	

Importe:	
TAMAÑO	
Facturación €	6.048.227,36€
Total empleados	203

# URVINA INTEGRACIÓN, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	URVINA INTEGRACIÓN, S.L
CIF	B99225385
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
,	
Calle	POLÍGONO LAS VÍAS, NAVE 27
Código Postal	50298
Municipio	PINSEQUE
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	976112075
Email	dbenedi@urvina.es
Web	www.urvina.es
Fecha de constitución	3/10/2008
Objeto social	LA INTEGRACION SOCIO LABORAL DE PERSONAS DISCAPACITADAS CON EL FIN DE PROPORCIONARLES UN TRABAJO PRODUCTIVO, PARTICIPANDO REGULARMENTE EN LAS OPERACIONES DEL MERCADO.
OFERTA DE SERVICIOS	10.10
CNAE 1	4642
Actividad literal	COMERCIALIZACIÓN Y DISTRIBUCIÓN DE
	VESTUARIO LABORAL Y EPIS
CNAE 2	5224
Actividad literal	LOGÍSITICA, MANIPULADO, MONTAJE DE
Actividad literal	LOTES, PERSONALIZACIÓN DE ARTÍCULOS
Descripción de la oferta de servicios de la entidad	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	FUNDACIÓN URVINA
es un CEE de IS)	URVINA S.L
Porcentaje de propiedad:	70%
. c.co.najo do propiodad.	30%
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
TAMAÑO	
Facturación €	7.395.586,57€
Total empleados	18

## ZARAGOZA PARKINGS, S.L

INDENTIFICACIÓN	
CÓDIGO IDENTIFICACION	
Denominación	ZARAGOZA PARKINGS, S.L
CIF	B50522291
Forma jurídica	SOCIEDAD LIMITADA / C.E.E
Calle	JOSÉ LUIS POMARON, 9
Código Postal	50008
Municipio	ZARAGOZA
Provincia	ZARAGOZA
Teléfono	976595959
Email	Relaciones-laborales@fundaciondfa.es
Web	
Fecha de constitución	28/7/1992
Objeto social	LA PLENA INTEGRACIÓN SOCIAL Y
	LABORAL DE LAS PERSONAS CON
	DISCAPACIDAD, A TRAVÉS DE LA
	CALIFICACIÓN COMO CENTRO ESPECIAL
	DE EMPLEO.
OFERTA DE SERVICIOS	
CNAE 1	5221
Actividad literal	GESTIÓN DE PARKING
CNAE 2	8010
Actividad literal	CONSERJERÍA
Descripción de la oferta de servicios de la entidad	
Critical	
PROPIEDAD	
Accionistas/Propietarios (para evaluar si	FUNDACIÓN DFA
es un CEE de IS)	FUNDACIÓN INSTITUTO PARA LA
	INTEGRACIÓN SOCIAL
Porcentaje de propiedad:	
EXPERIENCIA EN CONTRATACIÓN PÚBLICA	
Contratos públicos atendidos con	
anterioridad	
Órgano:	
Actividad:	
Importe:	
TAMAÑO	
Facturación €	946.414,52€
Total empleados	37